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Úvod 

Okresy jestvovalí už v období feudalizmu. Predstavova«- 

li územné členenie župy na obvody, ktoré uľahčovali vybavo« 

vanie niektorých druhov župnej agendy najmä na úseku vyba«- 

vovania daní a súdnictvas 

Zriadovanie slúžnovských úradov sa stalo súčasťou štáte 

nej správy až po porážke revolúcie v roku 1848/49 a ích 

vzniíkosi vynútil najmä rozvoj kapitaliízmu, ktorý nastal po 

zrušení poddanstva: Slúžnovské úrady spočiatku nemali vyme- 

dzenú pôsobnosť a vytvárali akýsi pomocný orgán župného ná«“ 

čelníka: ľento stav trval až do začiatku roku 1853+ Vtedy 

slúžnovské úrady prevzali od zaniknutých okresných súdov aj 

súdnu agendu, takže ich pôsobnosť sa vzťahovala na správny, 

finančný a súdny úsek: V oblasti súdnictva sa potom stali 

prvoinštančnou vrehnosťou tak v občianskoprávnych, ako aj 

v tťestných záležitostiach: Podliehali župným a krajinským 

súdom, ktoré voči nim predstavovali vyššiu, odvolaciu in«- 

štanciu: Tento stav trval do roku 1874, keú sa súdnictvo 

opäť oddelilo od administratívy: Slúžnovským úradom zostala 

20 súdnej právomoci iba priestupková agenda,. AŽ na túto vý«- 

nimku sa ich kompetencia od roku 1853 nejako podstatnejšie 

nezmeníla, len v menšej miere sa doplňovala a spresňovala 

vydaním čalších vládnych nariadení, inštrukecií a kancelár- 

skych poriadkove 

Na verejnosprávnom úseku medzi prvoradú úlohu slúžnov«- 

ských úradov patríl do#gor nad zachovávaním zákonov verejné«- 

ho poriadku a bezpečnosti+ Ďalej to bola starostlivosť o 

zmierňovanie núdze obyvateľstva a v prípade živelných pohrôm 

i organizovanie záchranných práciZ oblasti policajnej agen“- 

dy medzi povinnosti slúžnovského úradu patrilo vybavovanie 

požiarnych záležitostí, vydávanie cestovných pasov, vandrov“- 

ných a podomovoobchodných knižiek ako aj postrky nepohodl«- 

ných osôb: Okrvem toho tento úrad vydával povolenia na us«% 
poriadanie tanečných zábav, divadelných a iných zábavných
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predstavení a disponoval brachiálnou mocou slúžiacou na 

potláčanie politických demonštrácií a nepokojov obyvateľ«- 

stva najmä pri exekučnom vymáhaní daní. 

V pblasti poľnohospodárstva slúžnovský úrad sa staral 

o dodržovanie predpisov, týkajúcich sa obrábania pôdy, cho« 

vu domácich zvierat, lovu a rybolovu: Bol prvostupňovou 

inštanciou najmä na úseku vydávania živnostenských listov, 

prijímania učňov a riešenia pracovných sporov. Vykonával 

dozor nad cechmi a neskôr i nad priemyselnými podnikmi 

predovšetkým z hľadiska pracovnobezpečnostných, pracovno«- 

právnych, hygienických a sociálnych predpisov a opatrenís+ 

Dozeral na výstavbu ciest, mostov, škôl, kostolov a fár, 

pričom do jeho kompetencie patrilo vydávanie povolení na 

výstavbu obytných domov, hospodárskych objektov, úzkoko- 

ľajných železníc a priemyselných podnikov. V súčinnosti 

so školským inšpektorom zaisťoval riadny chod školskej do- 

chádzky a vyučovania a staral sa o personálne a platové 

záležitosti učiteľov. Kontroloval činnosť spolkov, redak« 

eií časopisov, tlačiarní a zdravotných inštitúcií. Slúže- 

novský úrad mal rozsiahlu vojenskú agendu, do ktorej pat«- 

rilá organizačná príprava odvodov, povolávanie osôb na vo« 

jenské evičenia, pátranie po pobyte vojnopovinných osôb, 

veci súvisiace s vojenskou dežerciou a povinnosť starať 

sa o ubytovanie vojska a zaisťovať záprahy'na prepravu 

vojenského materiálu, V rámei správy obecí riadil voľby do 

obecných predstavenstiev, dohliadal na ich činnosť. Rozho«- 

doval tiež o domovskej príslušnosti osôb. V súvislosti s 

touto agendou kontroloval obvodné notárske úrady a zabez«- 

pečoval riadny chod ieh úradovania. NŇa úseku finančnej a 

daňovej správy slúžnovský úrad vykonával opatrenia pri vy«- 

máhaní daňových nedoplatkov a to aj od náboženských obcí 

a iných korporácií. Okrem toho pomáhal daňovým úradom pri 

vyhotovovaní katastru pozemkovej dane a dodával im podkla«- 

dy o príjmoch obyvateľstvas. 

Na čele slúžnovského úradu bol slúžny, ktorý viedol 

vybavovanie všetkej úradnej agendy a niesol zodpovednosť



. 4. 

za celkový chod úradovania. Mal aj diseiplinárnu právomoc 

nad podriadeným personálom, ktorý v období Bachovho abso«- 

lutizmu pozostával z adjunktov, aktuárov, pisárov a zria«- 

dencov. Slúžneho počas neprítomnosti v úrade zastupovali 

najvyššie postavení konceptní úradníci, ktorých do funkecie 

menoval minister vnútra v súčinnosti s ministrom spravodli« 

vosti. V neskoršom období právomoc menovať všetko úradníc- 

tvo prislúchalo hlavnému županovis.+ 

Trstenský okres sa rozprestieral v severnej časti O» 

ravskej župy a patrilo k nemu 24 obcí. Boli to Brezovica, 

Bukovina-Podskalie, Čimhová, Dolná Lipnica, Dolná Zubrica, 

Hámry, Harkabúz, Hladovka, Horná Lipnica, Horná Zubríica, 
Chyžné, Jablonka, Lieséek, Orávka, Osada, Pekelník, Podvlk, 

Srnie, Suchá Hora, Trstená, Ústie nad Priehradou a Vítanoe 
Váe+ Celé toto územie od roku 1872 sa členilo na osem obvod«- 

ných notariátov.e Ich sídla boli v Dolnéj Lipnici, Hladovke, 

Hornej Zubrici, Jablonke, Liesku, Pekelníku, Podvlku a 

Ústí nad Priehradou. Po plebiscite v roku 1920 víiac ako 
tri štvrtiny územia Trstenského okresu prípadlo k Poľsku. 

Okrem Trstenej v okrese zostala ešte Brezovica, Čimhová, 

Hámry, Liesek, Osada, Ústie nad Priehradou a Víitanovás+ 
Notariáty boli iba v Trstenej, Liesku a Ústí nad Priehra- 
dous. Tľakto zredukovaný okres jestvoval až do konca roku 

1922, teda až do zániku slúžnovských úradov a uhorských 

historických žúp. 

V roku 1919 pre zlepšenie pomerov na plebiscitnom ú«- 

zemí najmä na úsekoch verejného zásobovania a udržovania 

poriadku, verejnej bezpečnosti a spokojnosti obyvateľstva, 

ovplšäovaného poľskou propagandou, vzníkla v Jablonke ež 

positúra slúžnovského úradu, ktorej činnosť v značnej miere 

priamo usmerňoval predseda československej plebisceitnej ko«- 

misie. Priamymi nadriadenými expozitúry boli Slúžnovský ú« 

rad v Trstenej a Župný úrad v Dolnom Kubínes Expozitúra za«- 

nikla v polovici roku 1920, keď územie, na ktoré sa vzťa- 

hovala jej územná kompetencia, temer celé pripadlo Poľsku. 

Slúžnovský úrad svoje staršie písomnosti po istom ča«-
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sovom odstupe z patričnosti odovzdával do župného archí« 

vu v Dolnom Kubínes: Nevie sa, čí už v staršom období, ale- 

bo neskôr, po zrušení uhorských historických žúp, došlo k 

značným stratám arechívneho materiálu, z ktorého sa zacho»- 

vala len menšia časť predstavujúca podľa nášho odhadu ani 

nie tretinu z jeho pôvodného množstva+ Svedčí to o nedosta«- 

točnej starostlivosti o uchovávané písomnosti zo strany ú« 

radov, ktoré sa mali starať o ich ochranu. Štátny oblastný 

archív v Bytči registratúru v takomto stave prevzal v roku 

1955% 

Písomnosti Slúžnovského úradu v Trstenej sú usporiada«- 

né podľa pôvodných manipulačných systémove Do roku 1896 am 

genda sa členila do piatich vecných skúpín označených rím- 

skymi číslami: 

I, Vládne nariadenia a úpravy.+ 

1I, Hospodárstvo, obchod,policajno«-bezpečnostné a poli« 

cajno“zdravotné záležitosti. 

III+ Vojenské záležitosti. 

IV. Rôznes 

V+  Priestupkové záležitosti. 

Ďalší manipulačný systém bol detailnejší a pozostával 

z pätnástich skupín, označaných veľkými literami : 

As Významné vládne a iné nariadenia a úpravys 

B+ Personálne,kancelárske a správne záležitosti. 

G+ Vojenské záležitostis 

De Školské,cirkevné a matričné záležitosti. 

Be+ Zdravotné a sociálne záležitosti. 

F. Poľnohospodárske,lesné, poľovné a rybolovné záležitosti. 
G. Záležitosti priemyslu,obchodu a živnostis. 

H. Stavebné záležitosti a záležitosti komunikáciís 

Js Policajno-bezpečnostné záležitosti,. 

Ké Vyberanie pokút. 

L. Usmerňovanie a kontrola činnosti správy obcís 

M, PFinančné a daňové záležitosti. 

N. Rôznee
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O. Úmrtné záležitosti. 
P. Zverozdravotníctvov _ 

Začiatkom roku 1903 sa zaviedol známy systém základné«- 

ho čísla, ktorým bolo posledné číslo v podacom protokole. 

Pri vyhotovovaní inventára sme sa pridržiavali Základ- 

ných pravidiel pre spracovávanie archívneho materiálu a smer«- 

níc pre inventarizáciu uhorských historických žúp a slúžnove 

ských úradov. Inventárnu jednotku obyčajne tvorí kniha, u 

spisov ročník alebo vecná skupína+ Súčasne s inventarizáciou 
sme vykonávali i vnútornú skartáciu písomnostís 

Napriek značnej medzerovišosti písomnosti slúžnovského 
úradu možno využiť pre viaceré oblasti historického respek«- 

tíve vedeckého bádania: Pomerne veľa prameňov sa týka so% 

oiálnych pomerov, lebo v hojnej miere sa tu vyskytovali ži« 

velné pohromy+ Časť písomnosťtí možno využiť pre výskum de«- 

jín poľnohospodárstva a v menšej miere i iných hospodárskych 

odvetví, najmä obchodu a živností, lebo priemysel v tejto 

časti Oravy bol veľmi slabo vyvinutý,. Reprezentovala ho iba 

rafinéria minerálnych olejov v Trstenej a parná píla v Hor- 

nej Zubrici+ V hojnej miere sa vo fonde vyskytujú písomné 

pramene k štúdiu slovensko-poľských vzťahov a dejín obcí, 

ktoré po plebiscite v roku 1920 pripadli k Poľsku: Značné 

množstvo písomností sa týka rozvoja a údržby cestných komu» 

nikácií, budovania železnice a zriadovania poštových úra«- 

dové Viaceré pramene možno využiť pbe štúdium dejín zdra«- 

votníctva a zverozdravotníctva. 

V písomnostiach sú aj početné údaje o pomeroch školstva 

a kultúrneho života+ V spisoch z rokov 1919«1922 je aj nie- 

koľko hlásení o zadržaní bývalých príslušníkov Červenej ar- 
mády, ušlých z poľských zajateckých táborov: Pre výskum de«- 

jín robotníckeho hnutia môžu poslúžiť niektoré písomnosti 

o mzadových sporocheé 

Na vyhotovovaní inventára sa podieľali viacerí prácove 

níci Štátneho oblastného archívu, Najstaršie administratíve+ 
ne a priestupkové spiísy z rokov 1883 až 1892 inventarízova«- 

la a skartovala Xargita Švidroňová, ročníky 1898 až1901 ar.
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Slavko Churý, ročník 1918 Eva Jakubičková a 1919«1922 Hele«- 

na Kováčiková,. Ostatné písomnosťi spracovával Stanislav 

Palkovič, ktorý vyhotovil inventár celáho fondus
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Písomnosti z obdobia Bachovho absolutizmu 

1e Administratívne písomnosti 

Index A « Z 1856 

Index A « Z 1858 

Index A « Z 1859 

2, Súdne písomnoati. 

Podací protokol trestných vecí 1 « 147 1853 

Podací protokol trestných vecí 1 « 124 1854 

II 

Písomnosti z obdobia provizória a dualizmu 

1+ Prezidiálne písomnosti 

1 prez. 1894 

Sledovanie ruského profesora Konštantína Brússte- 

Lissitzena, ktorý za študijným účelom mal rnavští- 

viť žrebčínce v Uhorskues 

1 « 53 preze 1909 

Zbierak v prospech obyvateľov Messiny, postihnutých 

silným zemetrasením. Nariadenie hlavného župana © 

sledovaní moravského kňaza Alojza Kolíska počas je-
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ho pobytu na Orave. Posudok slúžneho k schvaľova- 

niu stanov úverného družstva v Jablonke.+ Výzvy 

slúžneho poľsko-haličským úradom, aby osoby Za- 

držané pri pokuse o ilegálne vysťahovalectvo 0» 

dovzdávali slúžnovskému úradu. Relácia o číinnosti 

a charaktere Spoločenského kruhu Jablonky 8 oko» 

lia, ktorému sa povolilo usporiadanie zbierky na 

zriadenie spolkovej knižnice. Správa slúžneho o 

choveé včiíel v okrese,. Nariadenie o sledovaní An« 

tona Ambroseho, slovenského kňaza v USA, počas jeho 

prípadného pobytu v okrese. Distribúcia časopisov 

Krajan a Kresgťan, ktoré mali za cieľ čeliť vplyvu 

slovenskej nacionálnej tlače. Nariadenie o sledo«- 

vaní ruského generála Vleadimirova, upodozrievané«- 

ho z šírenia panslavistickej propagandye» 

1 « 46 preze 1910 

Výskyt týfu v Liesku a Trstenej. Pátranie po osla- 

vách 1. mája. Zriadovanie cholerového dispenzáru 

na železničnej stanici v Suchej Hore. Pátranie po 

pobyte ruského novinára Dzoneva alias Zolotareva. 

Upozornenie na verbovanie vysťahovalcov do Brazí«- 

lies 

1 « 53 preze. 1911 

Oznámenie o započatí činnosti Hospodárskeho inšpeke 

torátu v Dolnom Kubíne. Menovanie členov župného výbo- 

ru pre odvody a klasifikovanie koní. Zoznam dôverní- 

kov vyslaných na riadenie obecných volieb,. Pátranie 

po anarchistoch. Informácie o nábore poľnohospodár«- 

skych robotníkov do Argentínyes 

1 « 100 prezže 1912 

Zoznam osôb, navrhnutých za členov volebných komi«- 
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sií riadiacich parlamentné voľby. Prekladanie poš«- 

tového úradu z Čimhovej do Liesku a zriadovanie 

poštového doručovateľstva v Hladovke, Menovanie 

nového školského inšpektora pre Oravskú župu. Slé- 

dovanie hnutia Slovanov v súvislosti s balkánskou 

vojnous 

1 » 108 prez. k 1913 

Nariadenie hlavného župana, aby slúžny distríbuo« 

val po obciach zvláštnu prílohu časopisu Budapesti 

Híirlap. Pokyny pre povoľovanie peňažných zbierok na 

vojakov ranených v balkánskej vojnes+ Výzva hlavné- 

ho župana, aby slúžny napomáhal rozširovať časopis 

Politikai Hetiszemle+ Žaloba na richtára v Trste« 
nej pre nezrovnalosti v distribúcii výsadbových 

zemiakov. Pátranie po antimilitaristickéj tľačis 

Sledovanie študijných eiest uhorských Slovanov do 

Ruska. Menovanie Štefana Szinyeiho » Merse hlavným 

županom.Oravskej župy+ Jeho návšteva v Trstenej. 

Dodatok k zákonom o nemocenskom a úrazovom poiste«- 

ní robotníkov. Pátranie po činnosti spolkov 2vV. 

Česko-slovenská jednota vnútromisijných spolkov 

evanjelickej mládeže a aj po rozširovaní pražské«- 

ho časopisu Véstník. Poskytovanie štátnej subvene- 

cie úvernému družstvu v Trstenej,. Návrh slúžneho 

na zabránenie úbytku obyvateľstva v súvislosti s maso- 

vým vysťahovalectvom na Orave. Zriadovanie mieste 

nych ľudových knižníc v okresee. 

2 - 159 preže 1914 

Zaisťovanie pohoničov a povozov pre vojsko. Klasíi«- 

fikačný výkaz koní,. Zabezpečovanie jatočného do- 

bytka, krmiva a steliva pre vojskos Zakladanie po« 

bočky Uhorského červeného kríža a zriadovanie výpo«- 

mocnej nemocnice v Trstenej+ Evidencie vlastníkov
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zbraní. Genníky obilia, múky a iných potravín. 

1 + 313 preze 1915 

Pátranie po osobách z Haliča a po srbských mladí- 

koch, ktorí mali organizovať atentát na panovníka, 

Pátranie po Ivanovi Daxnerovi, vojenskom zbehovi 

a po Jozefovi Országhovi, členovi Česko-slovenskej 

družiny v Kijeve. Pokyny pre uzavieranie zmlúv pre 

prideľovanie vojnových zajateov na poľnohospodár« 

ske práce. Madarský preklad Prehlásenia česko-slo«- 

venskej národnej rady v Paríži. Nariadenie o ochra« 

ne a strážení dôležitých komunikačných a iných objek« 

tov. Upozornenie na štyroch turčianskych podomových 

obehodníkov, usadených v Rusku, ktorí ako dôverní- 

ei Českosslovenskej družiny v Kijeve vyvíjajú pro«- 

timonarchistickú asitáciu.Upozornenie na usporia«- 

danie kurzov pre obsluhu poľnohospodárskych stro«- 

jov. Pokyny pre vydávanie povolení na návrat rug«- 

kých štátnych príslušníkov do vlasti. Zbierka na 

podporu rodín narukovaných vojakov. Stanovy Spol«- 

ku pre podporovanie rodín narukovaných vojakov z 

Oravskej župy a zápisnice okresného výboru tohto 

spolku, Zbierka ochranného šatstva pre vojakove 

Správa slúžneho k vyšetrovaniu udania na nevyplá«- 

canie vojnových podpôr v Ústí nad Priehradou. In- 

štrukcie pre používanie rádia,. Pokyny pre sledova«- 

nie socialistického hnutia. Úprava podžupana © posky- 
tovaní štátnych subvencií, Zbierka na pomoč obyva«- 

teľstvu Šariša. 

1 » 103 preze 1916 

Výzva na predaj losov v prospech obyvateľstva Ša«- 

riša. Pátranie po organizáciách Sokola. Úprava o 

dozore nad pracovníkmi vo vojenských pracovných 
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útvaroch,: Správa o českoeslovenskom hnutí v okre«- 

S%. Vyšetrovanie sťažnosti na neporiadky v trsten« 

skej nemocnici,. Pátranie po predaji zápaliek s ma- 

pou Čiech na krabiciach.: Sledovanie účasti na so- 

cialistickom kongrese v Berne.+ Úprava o prideľova«- 
ní vojnových zajatcov na poľnohospodárske práce 

osobám, patriacim k niektorej zo slovanských ná« 

rodností. Nábor členov do Uhorského Červeného 

kríža. Pátranie po rozširovaní českého letáku, 

zhadzovaného z talianskych lietadiel a proklamám 

cií z kongresu Čechov a Slovákov, ktorý sa konal 

v Kijeve. Opatrenia protí prípadným štrajkom voj«- 

nových zajatcov, pridelených na žatevné práces 

Relácie o pozorovaní Karola A. NMedveckého a Ignáca 

Lihošiba počas ich pobyžu v okrese. Úmrtie Fran« 
tiška Jozefa I. a korunovácia nového panovníkas. 

Dotazy na dr. Milana R. Štefánika u slovenského 

novinára v USA Gustáva Kosíka. Relácia o miegte 

nom obchode v okreses. 

1 « 67 preze 1917 

Pátranie po páde meteoritu v oblasti severozápadné- 

ho Slovsnska,. Hlásenia o ohlase februárovej ruskej 

revolúcie na miestne obyvateľstvo. Sledovanie poľs«- 

kých legionárov. Vytváranie župnej organizácie u« 

horského Červeného kríža. Evidencia dobročinných 

zbierok a ich výsledkov, usporiadaných v okrese 

v čase vojnye. Výkaz o počte domov, obyvateľov a 

domácich zvierat v jednotlivých obciach v okresee. 

4 » 98 preze 1918 

Nariadenie o evidovaní politického zmýšľania vo«- 

jakove Správy o zásobách a ťažbe rašeliny v okre«- 

86. Zákaz zhromaždovania v súvislosti so štrajka«-
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B«+ Spisy 

1I 50 a 55 1880 

Nariadenie MV © pôsobnosti administratívnych úra- 

dov v oblastí priestupkovej agendy. Inštrukcie a 

pokyny MV x vedeniu evidencie a k štatistickému 

vykazovaniu priestupkove 

1I 1287 « 204 1883 

Tlačená mapka Oravy, vyhotovená pre policajnos“zdra« 

votné účely a zobrazujúca okrem iného i hlavné a 

vedľajšie cesty pre hnanie dobytka,+ Organizačný 

poriadok chemickej výskumnej stanice v Bratislaves. 

Organizovanie poľovačky na diviakov v Slanici a vo 

Vavrečke. Evidencia počtu obyvateľstva pre prídel 

beneficiálnej soli,. Zákaz podomového obchodu v Ostri«- 

home+ Stanovenie liečebných poplatkov v župnej nem 

mocnici v Dolnom Kubínee. Prenajímanie mestských mly- 

nov v Trsteneje+ Obecné účty Čimhovej,. Zoznamy obec- 

ných virilistov. 

IV 5 + 598 1886 

Vyhlášky o otvorení poštových úradov v Pekelníku, 

Nižnej, Chlebniciach a Bukovine. Zaisťovanie šla«- 

bikárov a školských nástenných tabuliek pre ľudo«- 

vé školy v okrese. Hlásenia o požiaroch v Jablon»- 

ke, Čímhovej a Ústí nad Priehradou. Výstavba kos- 

tola v Podvlku. Záverečný účet župnej domácej pok« 

ladne na rok 1885. Inštrukcie a úpravy o ohraničovaní 

lesov« Hlásenie o veľkom lejaku a krupobití v Hla«- 

dovke. Župný štatút o doprave a verejných prácach. 

Úprava doručovania pošty v Hornej Lipnici, Breze 

a Krušetnici, Zbíerky na pohorelcov v Nižnej a Liese«
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ku. Oprava školy v Orávke. Sledovanie ruských 

profesorov Alexeja Leonidoviča Petrova z Lenin» 

gradu a Budiloviča z Varšavy počas ich cesty po 

Uhorsku,. Evidencia voličov pre voľby do obecné«- 

ho zastupiteľstva v Chyžnom. Pátranie po nepovo« 

lenej škole, Pátranie po nepovolenej židovskej 

škole v Ghyžnome. 

602 » 932 1887 

Smernice župného daňového inšpektora pre vyrubova«- 

nie a vyberanie daní,. Hlásenie o požiari v Bukovi« 

ne,. Vyšetrovanie príčiny vzniku požiaru v Harkabú« 

Z6. Rozpis verejných prác v okrese, Zoznamy župných 

a obecných virilistov. Hlásenia a výkazy notárov o 

počte obyvateľstva. 

I 1« 62 1888 

Krajinský štatút o výuke lekárnických praktikantov. 

Návrh zákona o podomovom obchode,: Zbierka na pomoc 

viacerým oblastiam v Uhorsku, postihnutých povod« 

ňou, Hlásenie o čímnostťi vysťahovaleckých asgentov 

a agentúr v okrese, Úprava o náhrade škôd, spôso- 

bených pltníčením a splavovaním dreva. Objednáva«- 

nie hasičských striekačiek pre jednotlivé obces . 

Zaisťovaníe verejnej čistoty po obciach. Výkazy o 

počte vozov a ťažných koní. 

1II 2 « 42 1888 

Prosba Sedmohradského uhorského vzdelávacieho spol« 

ku o finančnú podporu. Vyhláška MP o poplatkoch za 

meračské práce a za vyhotovovanie máp a plánov. E« 

videneia jarmokov.v Podolínci.
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IV 5 « 786 | 1887 

Výkazy jatočného dobytka pre kongum za rok 188T7. 
Súpis o počte obyvateľov pre prídel beneficiálnej 

soli,.Sťažnosť školského inšpektora na zlú školskú 

dochádzku v okrese. Rozpočet na stavbu nového dre«- 

veného mostu v chotári Suchej Hory. Zosadenie riche« 

tára v Pekelníku z funkeie pre neschopnosť. Správa 

o úmrtií bývalého hlavného župana Dáriusa Smrečá«- 

nyihos. Hlásenia o požiaroch v Orávke, Chyžnom a 

Hornej Zubrici, Poskytovanie pomoci obyvateľstvu 

Hornej a Dolnej Lipnice, postihnutému veľkým krupo- 

bitím, Zriačovanie Strednej obchodnej školy v Dol« 
nom Kubínes. Evidencie pôrodných babíc. Stanovenie 

liečebných poplatkov v župnej nemocnici v Dolnom 

Kubíne,s Zápisnica z valného zhromaždenia Obchodnej 

a priemyselnej komory v Bratislaves Zákaz chodenia 

mládencov na priadky v Trstenej, Publikovanie vý«- 

ročnej scehôdze Spolku hornooravských pláteáäkov. EBvi« 

dencie obecných virilistove. 

1V 47, 301«597 1889 

Župný štatút o zahlasovaní cudzíncov. Pokus troch 

osôb z Brezovice o ilegálne vysťahovalectvo do A« 

meriky. Hlásenia o povodniach v Harkabúze a Srní. 

Obecné voľby v Podvlku, zoznam voličov. Sledovanie 

ruského novinára Filipova počas jeho študijnej cesty 

po Uhorsku. Konkurz na miesto obvodného lekára v 

Jablonke. Evidenecia spolkov v okresee. 

III 152 « 318 ' 1890 

Zaisťovanie vojenského cvičenia medzi Trenčínom a 

Živcom. Odvod Jozefa Messingera z Hornej Zubrice, 

študenta techniky v Čecháche 
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IV 1 « 1219 " 1890 9 

Výkaz o počte jatočných zvierat pre konzum, Zruše«- 

níe poštového úradu v Čimhovej., Nariadenie podžu- 

pana o udťžovaní čistoty pred krčmami. Výkazy cum 

ezincov žijúcich v okrese, Úprava MV o povoľovaní 

speváckych koncertov. Súpisy o počte koní a vozov. 

Hlásenie o požiari v Hornej Zubrici, Žiadosť obcí 

Horná a Dolná Lipnica, Horná a Dolná Zubrica, Bu« 

kovina, Pekelník, Podvlk a Srnie, zaslaná MKŠ, o 

skrátenie školského roku z osem na sedem mesiacov. 
Relácia školského inšpektora o zlej školskej do- 

chádzke v týchto obciach. Utváranie základiny na 

podporu chudobných žiakov v Jablonke.Schvaľovanie 

stanov Trstenského uhorského spoločenského kruhus. 

Hlásenia obvodného notára o počte domácich zvie« 

rat predaných na dobytčích jarmokoch v Jablonkes 

Dohoda o ukončení komasačného sporu v Pekelníkus. 

Evidencie obecných a župných virilistov, majiteľov 

strelných zbraní a počtu obyvateľstva, majúceho 

nárok na prídel soli. Útek tehliarskych robotníkov 
z Chyžného pracujúcich v tehelní v Budaujlek. Pri« 

pomienky MO k stahovám Spolku hornooravských plá«- 

teáškov. 

1 89 1891 10 

Oznámenie MV o zasielaní inštrukcie k plneniu bran- 

ných zákonov ako aj b vedení evidencie vojakov a - 

námorníkov . 

II 1«T 1891 

Nariadenie MO o poplatkoch za overovanie správneho 

obsahu nádob potrebných pri výrobe denaturovaného 

liehu a octu. Úprava MV o výrobe a skladovaní výbuše- 

nín, 
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II1 7 « 292 1891 

Vojenský prepúšťací list. Úmrtie vysťahovalca z 
Ústia nad Priehradou v USA. Súbeh na dodávky obi« 
lia pre vojskos Nariadenie MNO o postupe obvodných 

notárov pri vojenskom ovičení záložníkove 

IV 2 « 1126 1891  10«11 

Výstavba františkánskeho kostolá v Trstenej., Re« 

lácia o trhoch a jarmokoch v okrese,. Nariadenie 

o súpise školopovinných detí od 6 do 15 rokové 

Výkazy o stave domácich zvierat. Štatút židovskej 

náboženskej obce v Trstenej. Relácia o vysťaho« 

valectvé. Nové rozdelenie územnej pôsobnosti ob« 

chodných komôr,. Hlásenie o požiarií v Jablonke. 

Žiadosť obce Liesek o premenu lesnej plochy na pasie« 
nok., Zákaz osláv 1.mája. Hlásenia o požiaroch v 

Dolnej Zubrici a v Jablonke,. Hlásenie o zlôm stave 

školskej budovy v Jablonke,. Vyšetrovanie stavu 

školskej dochádzky v Liesku. Úpravy o dodržiava« 
ní nedeľného pracovného voľna,. Nariadenie slúž«- 

neho, aby školské stolice neoslobodzovali deti od 

školskej dochádzky pre pomáhanie rodičom pri jar- 

ných poľnohospodárskych prácach. Žiadosť Dominika 

Nemečka o povolenie krasojazdeckých predstavení. 

Evidencia župných virilistov. Zákaz chytania 

pstruhov v dobe ich trenia. Evidencia obecných viri«- 

listov. Povolenie otvorenia príručnej lekárne le«- 

károvi v Jablonke. Evidencia živnostníkov v súvis« 

lostií s člensťvom v nemočenskej pokladni. Vyčleňo«- 

vanie pozemku pre ihrísko a na vyučovanie telocvíirm 

ku pre gymnázium v Trstenej. Rozpočet župnej nemoce 

nice v Dolnom Kubfne na rok 1892. Hromadný výskyt 

týfu v Ústí nad Priehradou. Obecné voľby v Suchej 
Hore. Opatrenia na zásobovanie obyvateľstva v sú«- 

viíslosti s neúrodou,. Hlásenia riehtárov o predpo«-
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kladanej potrebe potravných článkov. Výkazy o 

rozdeľovaní potravín hladujúcemu obyvateľstvu 

vV okreses+s 

III 2 « 334 1892 

Zápisníca z vypočúvania branca, ktorý sa v stano«- 

venom termíne nedostavil na odvod, pretože sa od 

detstva zdržoval v Rusku ako sklenár, Hlásénie D 

počte brancov, ktorí mali trachóm. Nariadenie Vo- 
jenského doplňovacieho veliteľstva v Trenčíne, aby 

v súvislosti s výskytom cholery v Rusku sa oslobo«- 

dzovali od vojenského cevičenia osoby, ktoré sa tam 

prechodne zdržovali,. Odvodné výkazye. 

1IV 7 « 1215 - 1892 

Brožúra o ochrane proti hnilobe zemiakov. Súdenie 

občana z Orávky pre podpaľačstvo. Voľby do župné«+ 

ho výboru. Hlásenia o požiaroch v Podvlku, Pekel- 

níku, Trstenej, Hornej Zubrici a Bukovine » #Pod% 

skalí. Výkaz o predaji lesov v okrese. Zákaz og+ 

láv 1« májae+ Nariadenie podžupana o dočasnom pre« 

rušení školského vyučovania na ľudovej škole vo 

Vitanovej pre hromadný výskyt osýpok. Úprava MV 
o liečení a zahlasovaní výskytu epidémie záškrtu. 

Zbierka na pohorelcov v Hladovke,. Výkazy obvod« 

ných lekárov o výskyte chorôb. Opatrenia proti 

cholere. Výkaz o výskyte dyzentérie v Hornej Zub« 
rici. Žiadosť Čimhovej o poskytnutie potravín pre : 
núdznych obyvateľov obce a deťom, chorým na osýp“ 

ky. Kúpeľná taxa v kúpeľočch Polhora. Výkazy počtu 

obyvateľstva pre prídel soli, Výkazy © výskyte 

dyzentérie v Srní. Úprava MV o zamestnaní cudzo« 
zemských robotníkove. Nariadenia, výkazy a hlásenia, 

týkajúce sa výskytu pľúcnej tuberkulózy dobytka 

182 
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a zamedzovania jej rozširovania, Nariadenie pod« 

župana o konfiškácií rozširovanej brožúry Hlas 

k rodičom slovenským. Záznam o mzdách nádenníkov 

a povozníkov, ktorí pracovali na údržbe ciest. 

I1«6 | 1893 

Krajinský štatút o lekárskych skúškache 

11 2 « 13 1893 

Výkaz o počte koní a vozov v okreses Úprava o skúš« 

kach parných kotlov. Relácia o obchodných stykoch 

Oravy s poľskými obcami.,. 

1II 7 « 335 1893 

Konkurz na štúdium vo vojenskej akadémii, Infore 

mácia o územnej reorganizácii vojenských oblastís 

IV 1« 15T2 1893 
Hlásenia o výskyte šarlachu v Jablonke a Dolnej 

Zubrici, týfu v Orávke a dyzentérie v Podylkus 

Súpis Gigánov. Predaj účastín oravskej železnices. 

Hlásenia o požiaroch v Lieseku, Dolnej Lipnieci, 

Jablonke, Chyžnom, Srní a Trstenej. Vyšetrovanie 

vzníku požiaru v Čimhovej. Hlásenia o ovocných 

škôlkach, Naríadenie Žandárskeho veliteľstva v 
Bratislave, aby sťažnosti a iné písomnosti žan«- 

dávskym staniciam sa nepodávali v slovenskom ja- 

zyku, Zákaz poštovej prepravy časopisov Rarášek, 

Slovák v Ameríiíke, Ozvena, Svetlo a Pravda, ktoré 

vychádzali v USA. Pravidlá pre prax študentov fearmá«- 

cie. Stavba školy vo Vítanovej+ Vypočúvanie Štefa- 

15 
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na Latiaka z Chyžného, obvíineného zo sprostredkovania 
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ilegálneho vysťahovalectva,. Hlásenia obcí o 

vykonaných opatreniach proti šíreniu sa cho«- 

lerye. Výzva MO na zapojenie sa do príprav mie- 

lenárnych osláv a milenárnej výstavye: Evidene 

cia trhov a jarmokov v Uhorsku. Vyhláška o 

jarmokoch v Dolnom Kubíne. Pravidlá pre zdra- 

votnícky personál. Vyhláška o konkurznom ž8» 

dávaní prác na reštaurovaní župného domu v 

Dolnom Kubíne, poškodeného požiarome Infor+ 

mácia © poverení Tľeodora Loewenfelda, aby 

vypracoval projekt stavby železníce z Kraľo«- 

vian po Šštátnu hranicu u Suchej Hory. Výkaz 

o počte koní v jednotlivých obciach. Pracov»- 

ný program Oravskej hospodárskej rady. Brožú«- 

ra dr. Alberta Osvátha o ochrane proti tuberkuló- 
Zes Udelenie kutacieho práva Ústianskej banskej 
spoločnosti. Sťahovanie striíeborných korún z 0« 

behu. Správa slúžneho o nepokojoch obyvateľstva, 

vyvolaných súpisom detí predškolského veku,kto- 

ré mali navštevovať škôlku. Evíidencia dennej 

mzdy v obciach. Súpis škôd, spôsobených požis- 

rom v Dolnej Lipnici. Projektovanie nových že«- 

lezníc vo Zvolenskej, Turčianskej,Liptovskej 

a Oravskej župes: Upozornenie na obchod s dieve 

čatmi, odvádzanými do balkánskych štátov. Zis«- 

ťovanie výskytu domov, zaujímavých z národo- 

pisného hľadiska. Zoznamy obeených virilistove« 

Hlásenie o krupobití v Hornej Lipnici. Relácie 

o výskyte cholery. Evidencia o počte obyvateľ«- 

stva pre prídel soli, Nariadenie o lepšení 

školskej dochádzky a o súpise školopovinných detí. 

Inštrukcie pre zabraňovanie vzníiku očného zápa- 

lu novorodeniatok,. Hlásenia riehtárov o počte 

dobytka v jednotlivých obciach. Žiadosť Trste«» 

nej, zaslaná na MKŠ, aby sa tamojšie gymnázium 

rozšírilo o vyššie triedy. Nariadenie o nutnosti 
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opravy gymnaziálnej budovy. Nábor pracovníkov 

na stavbu železnice v Mármarošskej župe. 

I 2 «+ 32 1894 18 

Informácia o poplatkoch za evidovanie cestovných 

pasov na ruskom generálnom konzuláte. Zákaz po« 

domového obchodu v meste Torda. Úprava o použí«- 
vaní vojska na záchranné práce v prípadoch po«- 

vodní, Zákaz osláv 1.mája+ Úprava o preprave 
minerálnych olejov: Pokyny pre používanie a vy- 

žŽadovanie brachiálnej moci. Upozornenie na ma- 

sové vysťahovalectvo do Brazílies 

III 5 » 426 1894 

Odvodné výkazye. Nariadenie o vytváraní dištriktuále- 

nych odvodných reklamačných výborov. Časový roz« 

vrh vojenských kontrolných prehliadoke. 

IV 1 » 1884 1894 1821 

Hlásenia a výkazy o výške nádenníckych miezd v 

okrese+ Vyberanie príspevku od obcí na základi«- 

nu pre boj proti cholere,. Hlásenia o počte hla- 
dujúcich rodín v okrese. Sledovanie stavu škol« 

skej dochádzky. Cenník liehovín v krčme v Pod% 

vlkus Vyšetrovanie prípadu zachránenia ľudí z 

horiaceho domu pri požiari v Trstenej,. Pátranie 

po rozširovaní časopisu Slovák v Amerike,. Hlá«- 

senia o požiaroch v Trstenej, Orávke, Dolnej 

Lipnici, Chyžnom a Podvlku,. Menovanie členov 

školskej stolice v Jablonke+ Nariadenie o sle- 

dovaní činnosti robotníckych spolkov. Opatrenia 

podžupana proti šíreniu sa trachómu. Relácia o 
škodách spôsobených povodňou obyvateľstvu.Opate,  
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renia proti cholere. Hlásenie o veľkom krupo«» 

bití v Chyžnom. Župný štatút o výseku ehovných 

býkov, Organizovanie účasti na milenárnej výs- 

tave, Hlásenia o počte mlynov v notárskych ob«- 

vodoch. Zbierka na pohorelcov v Ústí nad Prieh« 

radou. Návrh opatrení protí výskytu tuberkulózy 
dobytka,. Výstavba zhorených dohov v Ústí nad 

Priehradou. Žiadosti Trstenej, Ústia nad Prieh« 
radou, Lieseku a Chyžného panovníkovi o podpo« 

ru,s Voľba učiteľov ľudovej školy v Jablonkes 

Ponuka kalendára, vydávaného FMKE, Nariadenia 

slúžneho obecným predstavenstvám, aby pri každom 

dome boli rebríky a háky, použiteľné v prípade 

požiaru, Rozhodnutie župného lesného podvýboru 

o pasení dobytka v lesných porastoch,. Evidencia 

župných virilistov. Nariadenie o zdravotnej kone« 

trole koní pláteáĺkov. Výkazy o zdravotnom stave 

domácich zvierate. 

I1«+14 1895 

Nariadenie o používaní hypnózy v zdravotníctve. 
Úprava starostlivosti o opustené deti. Ochranné 
opatrenia pre prípad povodní. 

III 1 « 395 1895 

Výkazy o rozmiestňovaní vojska po jednotlivých 

obciach v okreses Nariadenie o zriadení dočasnej 

odvodovej komisie pre Oravskú a Turčiansku župu 

so sídlom v Dolnom Kubíne. Evidencia brancov ne« 

mocných na tfachóm. Povolávanie bicyklistov na 
vojenské cvičenie. Úprava o službe lekárnikov a 
zverolekárov ako jednoročných dobrovoľníkove 

Vyhláška o konkurze na dodávky potravín pre 

vojsko+. Evidencia vojenských invalidov z okresu. 

23 
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IV 1 « 2549 1895 22-24 

Nariadenie slúžneho o odpratávaní snahu. Časopis 
Kresťan, roč.1te Čč.11, relácia o© jeho zhabaní v 

Bukovíne, Hlásenia o požiaroch v Chyžnom, Trste«- 

nej, Orávke, Dolnej Lipnici, Jablonke a Dolnej 

Zubrici.: Župný štatút o ochrane proti náklazli« 

vým chorobám hydiny.+ Zdravotné výkazy o kontro« 

le domov, škôl, verejných miestností, potravín, 

nápojov a iného tovaru ako aj výkazy zomrelých, 

Žiadosť učiteľa v Ústí nad Priehradou o úhradu 
trov na znovuvybudovanie zhorených školských ob« 

jektov. Opatrenia proti propagácií vysťahovalece+ 

tvasOtvorenie poštového úradu v Dolnej Lipnici,. 

Hlásenie o počte učňov v okrese: Zisťovanie sta«- 

vu školských základín, Súpisy domácich zvierat. 

Hlásenie o vysádzaní stromkov popri cestách. 

Mzdové spory. sluhov so svojíimi zamestnávateľnmni , 

Evidencie o počte koní a výška poplatkov za ich 

prehliadku: Rozhodnutia župného verejnosprávneho 

výboruú o zriadovaní opakovacích škôl. Nariadenie 

o zákaze rozširovať 15. a 20. číslo Národných no- 

vín: Žiadosť firmy Alexander Popper, drevoobchod, 

o povolenie stavby píly v fornej Lipnici a výrob«- 

ne triesla vo Viítanovej: Župný štatút o krčmách 

a výčapoch. Zákaz rozširovať brožúru Munkások, 

elvtársak. Oprava kostola a fary v Ústí nad Prieh« 
radou. Zákazy rozširovať brožúry Hlas k slovenské- 

mu ľudu robotníckemu, Nariadenie slúžneho obecným 

predstavenstvám, aby dbali na dodržiavanie zdravote 

níckych opatrení. Žiadosť pohorelcov z Trstenej 

o oslobodenie od verejných prác+ Žaloba Petra 

Bullu, advokáta z Ústia nad Priehradou, na richtá- 
rá, že sa nedostatočne staral o hasenie lesného 

požiaru,. Evidencie obecných a župných virilistové 
Pozvánka na valné zhromaždenie FMKE. Upozornenie 
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na výskyt cholery v Haliči, Hlásenia o zhabaní 

propagačnej brožúry Čo chce ľudová strana, rozši«e 

rovanej v Dolnej Lipnici a Brezovici,. Smernice 

pre súpis detí od 3 do 15 rokov. Výkaz o ich 

počte. Zákaz vývozu zbraní a streliva do Habeša, 

aby sa tým potláčal obchod s čiernymi otrokmi.. 

Záverečný účet ľudovej školy v Chyžnom. Výkazy 

o výskyte osýpok v okrese.+ Úprava ministra vnúte- 
ra o poskytovaní liekov nemajetným osobám,. Povo« 

lenie nedeľného predaja tovaru pred Vianocami.e 

III 1 « 120 1896 

Nábor hudobníkov do vojenskej kapely v Bratisla«- 

ves Nariadenie ministerstva národnej obrany o 

činnosti stálych zmiešaných superarbitrážnych 

Vvýborove 

IV 1 « 202 1896 

Výkaz o výskyte osýpok v Oravskej Osade. Odstra«- 

ňovanie nedostatkov na gymnáziu v Trsteneje. Hlá- 

senia a výkazy © stave a chorobách domácich zvie- 

rat. Poskytovanie pôžičky obci Hámre na podporu 

chudobných. Úprava ministra vnútra o obecnom 

súdnictves. Pokyny pre povoľovanie speváckych a 

hudobných koncertov. Zamietnutie žiadosti Igná«- 

ca Gessayho o povolenie notárskych skúšok. Zá- 

kaz tanečných zábav v krčmách z príležitosti 

svadieb bez osobitného povolenia. 

A 4 « 23 1896 

Súpisy domácich zvierat. Župné štatúty o pastie«- 
roch a chove domácich zvierat. Rokovací poriadok 

župného poľnohospodárskeho výboru. Informácia o 

24 
 



-_-'30 - 

možnostiach cestovania do Talianska. Vyhlásenie 

súťaže o zalesňovaní. Upozornenie na obchod s 

dievčatami, ktoré sa posielajú do Argentíny» 

Zákaz osláv 1+ mája+ Opatrenia proti kiahniame 

Výzva MV o napomáhaní v činnosti robotníckych 

svojpomocných a samovzdelávacích spolikove 

B1« 50 — 1896 

Úprava o obecnom súdnietve, Menovanie nového - 
brazílskeho vicekonzula v Rjeke, Situačná sprá«- 

va slúžneho podžupanovis. 

T « 535 i 1896 

Ceny hovädzieho mäsa v rokoch 1895«1896, Zaisťo«- 
vanie štábneho jazdeckého cvičenia v údoliach 

riek Nitry, Žitavy, Turca a Váhu. Výkazy obecných 
trov na odvody.Úprava o písaní krstných mien osôb 
nemadarskej národnostie.   

113 D1 « 65 1896 
Úpravy platov učiteľov v Hámroch a Orávke. Vymá«- 
hanie dôchodkov učiteľa od obce Brezovica.Opravy 

požiarom postihnutej školy a fary v Ústí nad 
Priehradou. Voľba členov školskej stolice v Jab« 

lonkes Oprava školy v Pekelníku s hlásením o jej 

staves+ 
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114 E 3 « 190 1896 

Výkazy o výskyte osýpok a šarlachu vo viacerých 

obciach. Úprava o štepení proti osýpkam. Okres- 
ný lekár požaduje pre Trstenú odbornú pôrodnú 

asistentku. Pomoc obci Brezovica, ktorá utrpela 
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škodu následkom prietrže mračien. Štatistické 

výkazy ěbyginnioko—adravotnýoh kontrolách. 

P1 « 86 1896 

Prenájom poľovného revíru v Dolnej Lipnici.: E 

videncia výmery lesov v jednotlivých obciach a 

príspevkov obcí na hájnickú základinu, Akecia 

sadenia pamätných stromov, organizovaná gymnáziom 

v Trstenej . 

G 1 « 105 1896 

Sťahovanie peňazí z obehus. Ohradzovanie dobytčie«- 

ho trhoviska v Trstenej+ Zamedzovanie echodenia 

poľských kupcov a trhovcov na jarmoky v Trstenej 

a Jablonke,. Brožúra o pestovaní hodvábnika. Zá«- 

piísnica o prehliadke na píle v Hornej Lipnici. 

Nábor robotníkov do tkáčskej továrne v Námesto«- 

ves Výkaz o vzniku nových priemyselných podni«- 

kov v okreses. 

H 2 » 138 1896 

Vysádzanie stromkov popri cestách,. Výstavba syna- 

gógy v Trstenej. Žiadosť o povolenie stavby kol« 
kárne v Trstenej+ Žiadosť Vitanovej o povolenie 

stavby obecnej píly. Žiadosť o povolenie stavby 

píly v Podvlkus 

ď 1 » 162 , 1896 

Protipovodňové opatrenia, Hlásenia o požiaroch 

v Orávke, Hornej Lipnici, Dolnej Zubrici, Srní 

a Podvlku. Pátranie po rozširovaní Národného ka«- 

lendára, vydaného Petrom A. Rovniankom a dr. Já- 

26
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nom As Wagnerom v USA«+ Zákaz rozširovania agi«- 

tačnej brožúry Piesne ľudovej strany od Františe- 

ka Bleaskánya. Zákaz rozšírovania časopisu Kres- 

ťan. Výkaz o rozmiesiunení žandárstva na Orave. 

Pátranie po rozširovaní brožúry Skaza ľudu slo- 

venského a Kresťania,. Uznesenie župných orgánov 

a vyhlášky o krajinských voľbách, Hlásenie o 

odcudzení volebnej zástavy v Podvlku,: Zbierka 

na pohorelcov v Chyžnom, Informácia © preprave 

vysťahovalcov do Brazílie. 

K 1« 6 1896 

Pokutovanie osôb, ktoré si nedali štepiť deti 

proti osýpkame 

LI1« 20 1896 

Predaj obecného domu v Podvlku. Úprava o vydá«- 
vaní obecných svedectiev. Smernice podžupana 

pre zostavovanie obecných rozpočtov. Zápisnice 

2 volieb do obecných zastupiteľstiev so zozna« 

mom voličov. Účty obce Jablonka. 

MI1 « 118 1896 

Výkaz © poplatkoch obcí na liečebnú a cestnú 

základinus. 

N3 « 191 1896 

Hlásenie o požiari v Ústí nad Priehradou. Evi- 
dencie o počte obyvateľstva pre prídel solis. 

Pátranie po zákázanom rozširovaní brožúry Slo« 
venský katechizmus od Baranovskéhos Pozvanie 

slúžneho na milenárne oslavy, usporadované trs- 

27 
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tenským gymnáziome Stanovenie minima pre voleb« 

ný cenzus,. Konkurz uchádzačov do hájnických 

škôl,. Doprava parného stroja na pílu v Hornej 

Lipnici, Povolenie zhromaždenia ľudovej strany 

v Trsteneje. Výzva k účasti na turistickom kon«- 

grese v Budapešti, Slávnostný prejav Mikuláša 

Kubínyiho z príležitosti milénias. 

0 1 « 21 1896 

Nariadenie o zahlasovaní úmrtia majiteľov nehnu« 

teľností súdu. Hlásenie o zabití dvoch pastierov 

v Podvlku bleskome 

P1 190 1896 

Opatrenia na likvidáciu tuberkulozy dobytka,.Hlá- 
senia o jej výskytes Úpravy o nákupe, predaji 

a dovoze a vývoze dobytka. Inštrukcie o používaní 

maleinue 

A 2 «31 1897 

Úprava o poskytovaní štátnej výnimky liehovarome. 

Župný štatút o poručenskej pokladni. Pokyny pre 

posielanie osôb do Pasteurovho ústavue. 

B1 « 170 1897 

Hlásenie o počte učňov v okreses Sledovanie rus«- 

kého univerzitného profesora Syrkova počas jeho 

študijného pobytu v Uhorsku. Informácia o voľbe 

nového direktora Oravského komposesorátu. Eviden«- 

cia župných a obecných virilistov. Úprava o kon« 

trole divadelných predstavení. Menovanie Štefana 

Pirončáka, dekana v Trstenej, za hospodárskeho 

829
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spravodajcu. Situačná správa slúžnehose« 

127 G 18 « 660 1897 

Relácia o sociálnych pomeroch obyvateľstva okre«- 

su,. Zriadovanie stáleho odvodového výboru pre 
Oravskú a Turčiansku župu v Dolnom Kubíne. Úpra- 
va o oslobodzovaní od vojenskej služby z titulu 

vyživovania nevládnych členov rodiny. Výkazy o 

rozmiestňovaní vojska po obciach. 

128 D 4« 110 1897 

Bvidencia kníh a máp, ktoré boli zakázané použí«- 

vať na školách. Poskytovanie štátnej výpomoci 

Ľudovej škole v Brezovici. 

129 E 1 » 208 . 18917 

Upozornenie okresného lekára na vysokú detskú 

úmrtnosť a nedostatočnú lekársku pomoce Úprava 
o výstavbe obecných ošetrovní. Rozdeľovanie pe» 

ňažného daru hlavného župana pre chudobných. 0« 

patrenia pre boj proti trachómu, Rozdeľovanie 
štátnej podpory roľníkom, ktorí utrpelí škodu 

živelnými pohromami.: Nariadenie slúžneho © ve«- 

rejnej čistote. Žiadosť Jablonky o štátnu pod«- 

poru na úhradu škôd, ktoré im spôsobila povodeň. 

Hlásenia o zlom stave škôl v Orávke a Jablonke. 

Správa o výskyte epidémie osýpok v Hornej Zub» 

rici. Štatistické výkazy prehliadok miestností, 
obytných domov a škôl z hľadiska zdravotného. 

130 Po4 « B9 1897 

Prenajímanie pasienkov od Oravského komposesorátu. 
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Hlásenia obcí o vysádzaní stromkov pozdíž ciedst. 

Súpisy domácich zvierat. Evidencia o počte koní 

v obciach. Prehľadné výkazy o možnostiach za« 

mestnávania pracovných síl v poľnohospodárstve 

v Uhorsku: Nábor poľnohospodárskych robotníkov 

na žatevné práce na Dolnej zemis. 

131 G 1- 119 ' 1897 

Udelenie povolenia na stavbu vápenky v Dolnej 

Zubricí,. Zisťovanie stavu domáceho priemyslu v 

okrese. Evidencia obchodníkov s dobytkom a mä« 

siarov: Žiadosť Ďudovíta Šalku z Čimhovej oO po«- 
volenie stavby tehliarskej pece+ Žiadosť hasič- 

ského spolku v Ústí nad Priehradou o povolenie 
zmeny stanov. Zmena trhoviska v Dolnej Lipnicis. 

Zákaz vydržiavania trhov z príležitosti púte.+ 

Povolenie prepravy parného lokomobilu z Habovky 

do Oravice. Odpovejč slúžneho na dotaz podžupana 
o možnostiach priemyselného podnikania v okreses 

Upozornenie na verbovanie roľníkov s kapitálom 

na osídľovanie poľnohospodárskej pôdy v USA. 

Žiadosť Rudolfa Tondlicha, učietľa tanca, o povom 
lenie tanečného kurzu,: Sťažnosť čižmárov z Lip« 

tovského Mikuláša na jarmočný poriadok v Trstenej + 

Informácia o chystanej svetovej hospožárskej výs- 

tave v Paríži. Evidencia o počte obyvateľstva 

pre prídel solis 

132 H 1 « 128 1897 

Vydávanie povolenia na stavbu tehelne v Čimhovej + 
Výkazy verejných prác. Zákaz poškodzovania trian- 
gulačných znakove
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I 4 + 258 1897 

Hlásenia o požiaroch v obciach Jablonka, Orávka, 

Podvlk, Trstená, Brezovica, Chyžné a Pekelník. 

Úteky služobnej čeľade zo zamestnania,. Súpis za- 
kázaných tlačí, vydaných uhorskou sociálne » de- 

mokratickou stranou. Opatrenia úradov v súvislos- 

ti s prvomájovými oslavami. Lákanie vysťahovalcov 

do Brazílie. Vyšetrovanie urážky panovníka v Trs«- 

tenej. Súpis psov. Útek obyvateľa z Liesku do 
USA. 

L1 « 89 1897 

Záverečné účty Trstenej. Hlásenie o živelných 

pohromách v okrese.+ Uznesenie obecného zastupi«- 

teľstva v Brezovici o úhrade predpísaného prís- 

pevku na stavbu oravskej železniče v sume 1500 

zlatých z predaja dťeva v urbárskom lese. Zmlu«- 

va na prenájom obecnej píly vo Vitanovej. Vyúč- 

tovanie nákladov na stavbu mostu v Dolnej Lipni« 

ci+ Sťažnosť pohoreleov z Chyžného, že im rich« 

tár odmieta vyplatiť podporu, ktorá im prislúcha 

podľa starých zvyklostí. Zmluva na prenájom obece 

nej píly a mlyna v Čímhovej « 

M 7 « 86 ' 1897 

Prehľad o cestných daniach v okrese. Výkazy o da- 

ňových nedoplatkoch /nemocničná, notárska, lekáre- 

ska a iné základiny/. Daňové nezrovnalosti v Pe«- 

kelníku, zápisnica z rokovania obecného predsta«- 

venstva,. Vyúčtovanie za likvidovanie cholery. 

N1 « 93 1897 

Spory medzi obyvateľmi v Trstenej v stavebných 

31
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záležitostiach, nedďšžiavanie hygienických 0« 

patrení. Snahy úradov o rozšírenie pestovania 

hodvábnika, Stavba kostola a fary v Ústí nad 
Priehradou, odmietnutie obyvateľov prispieť 

manuálnou a zápražnou robotou. Program mile- 

nárnych osláv v Čadci. 

137 O 2 « 22 1897 

Prípady náhleho úmrtia, lekárske správy, zápisni«- 

ce o prehliadkach mrtvol. 

138 Po1« 192 1897 32 

Hlásenia richtárov o chorobách dobytka. Súpisy 

dobytka podľa obcí v okrese, Inštrukcie o ochra«- 

ne proti moru dobytka. 

139 A 4 « 35 - 1898 

Obežníky a nariadenia ministerstiev a iných cen«- 

trálnych úradov, zakladanie spolkov a predkladanie 

stanov, sledovanie vysťahovalectva, Rozličné žup- 

né štatúty. 

140 B1 « 129 1898 

Vyšetrovanie príčin požiaru v Ústí nad Priehradou. 
Zápisnica z rokovania ústredného volebného výbo«- 

ru,. Rezignácia vicerichtára v Ústí nad Priehradou. 

Obsadzovanie notárskych miest. Zoznamy obecných 

virilistove 

141 C 39 « 391 1898 

Žiadosti študentov z okresu Trstená a učiteľov, 
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ktorí pôsobili na iných miestach o odklad vo- 

jenskej službye. Nábor poslucháčov do vojenských 

škôl,. 

D1 « 54 1898 

Vedenie matrík, platové záležitosti matrikárov. 

Súpisy školopovinných detí,. Platové záležitosti 

učiteľov, zápisnice o vymáhaní nedoplatkov. Vý«- 

kaz o zmenách priezvíisk v Uhorsku,: Potreba opra«- 

vy veže r.kat. kostola v Trstenej. 

E 2.« 235 1898 

Starostlivosť o obecné ľadovnes. Výpomoc pohorel« 

com v Brezovici, zoznam ďaťcovo . Osýpky v Hornej 

Zubrici,. Lekárska prehliadka školských detí v 

Jablonke.Šarlach v Pekelníku. Očkovanie proti 
kiahniam. Zachovávanie verejnej čistoty. Ochra«- 

na proti tuberkulóze. Výpomoc pohorelcom v Zá- 
biedove. Epidémia červienky v Čimhovej, týfusu 

v Srní a v Jablonke, Zriadovanie alumnea pri 

Štátnej meštianskej škole v Dolnom Kubíne. 

P1 » 79 1898 

Kúpa hory v chotári Trstenej firmou Alexander 

Popper+ Licitačné vyhlášky, zmluvy o predaji 

dreva, ponuky podnikateľove. Rozdeľovanie peňa«- 

zí medzi obyvateľmi v Dolnej Lipnici z úžitku 

lesov. Výkaz o výrobe hodvábu v Uhorsku. Učebný 

plán hospodárskej pokračovacej školy. Povoľova«- 

nie stavby píly v Liesku. 
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G 2 » 99 1898 

Negatívne hlásenia o zhromaždovaní sa robotníkov 

na 1e mája v okreses+ Otváranie nových živností, 

žiadosti. Vydávanie výčapných licencií. Zriadova«- 

nie pošty v Liesku, Rozličné výkazy, týkajúce sa 

príemyslového školstva v okrese. Revízia na Poppe« 

rovskej píle, Oznámenie o schôdzi Spolku horno%+ 

oravských pláteškkov. ' 

H 4 «+ 134 1898 34 

Opravy ciest a mostov. Výplatné listiny nádenní« 

kov a povozníkov. Rozpočet na výstavbu splavu 

na Čiernej Orave v Ústí nad Priehradou. Žiadosti 

o stavebné povolenia s plánmi. ' 

I 1« 316 , 1898 

Požiar v Trstenej a v Dolnej Lipnici. Zákaz roz« 

širovania tlačí, vydávaných sociálne-demokratice- 

kou stranous Povolenie činnosti divadelných spo%+ 

ločností,. Madové spory medzi zamestnávateľmi a 

služobnou čeľadou. Úteky učňov. 

K 1« 192 1898 35 

Zanedbávanie povinných opatrení pri predaji a 

kúpe dobytka, nedostatky v dobytčích pasoch, Roz+ 

ličné zdravotné priestupky. Nedovolenýc . obchod 

s miešaným tovarom a nezákonné otváranie obchod«- 

- ných podnikov a živností, Ilegálne porážky dobyt- 

kas 

L T » 108 k 1898 

Vydávanie pracovných a čeľadných knižiek. Nez« 
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rovnalosti v hospodárení obecného úradu v Trste«- 

nej a inde,s Revízia obecných účtov. Žiadosť o 
vymenovanie za podrichtára v Ghýžnom, 

M 2 « 103 1898 

Výkazy o daňových nedoplatkoch,. Prehľady o ceste- 

ných daniach. Úpravy o vyberaní danís 

N1 « 172 1898 

Dražba dreva z lesov Oravského komposesorátu. 

Spory medzi obyvateľmi v Jablonke o užívanie ces- 

ty,. Intervancia obce Chyžné u podžupana v prospech 

osoby, ktorá sa uchádzala o cestmajsterstvo. Po- 

mačarčenie priezviska obyvateľa z Tvrdošína a vý- 

kaz o zmenách priezvísk v Uhorsku za prvý polrok 

18984 Povolenie prěštavení pre divadelné spoloč«- 

nosti Aladára Ágha a A. Kováča. Snaha obecného 

úradu v Trstenej o likvidovanie ošarpaných domove 

0 2 « 20 1898 36 

Prípady náhleho úmrtia, Zápisnice o prehliadkach 
mýtvol. Úmrtie vysťahovalca z Oravy v USA,. 

P1 « 148 1898 

Hlásenia ricehtárov o chorobách dobytka+ Súpisy 

dobytka v jednotlivých obciach.+ 

A 1 » 42 1899 

Obežníky a nariadenia ministerstva vnútra, obcho«- 

du a poľnohospodárstva. Záležitosti pôšt a spojov, 

doprava zahraničných tlačí. Pokyny pre štatistic- 
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ké sledovanie vysťahovalectva a prisťahovalectva. 

Župný štatút o najímaní čeľades 

B 1 « 98 ' 1899 

Výzva k predplácaniu podobizní panovníka, Žoznam 

voličov v obvode Bobrova, Záležitosti školy v 

Osádke, stanovisko župného verejnosprávneho výbo«- 

rus Výkaz o zmenách priezvísk v Uhorsku za prvý 

polrok 1899. 

D 1 » 36 1893 

Platové záležitosti učiteľov. Stavba školy v Dol« 

nej Lipnici a fary v Ústí nad Priehradous \ 

Da?2 « 39 1899 

Matričné záležitostis 

B 10 - 179 1899 31 
Program kurzu pre pôrodné babice v Užhorode, E 

pidemické choroby medzi: školskými deťmi v Hámroch. 

Výpomoc pohorelcom v Hornej Lipnicie: Šarlach v 

Pekelníku a v Trstenej+ Obsadzovanie miest leká- 

rTOVé 

F 4 » 85 1899 

Licitácia predaja dreva v Liptovskej Osade a v 

Čimhovej+ Rokovanie obecného zastupiteľstva v 

Trstenej o odpredají obecného dreva. Zveľadovanie 

včelárstva+ Výkazy pasúceho sa dobytka,s Prehľad o 

štátnych lesných úradoch v Uhorsku: Program poľ«- 

nohóbodárskej výstavy v Segedíne. 
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G 1 « 69 1899 

Oznámenie o jarmokoch v Lučencíi a Bobrove, Otvá- 

ranie nových živností, žiadosti a iné doklady. 

Zákazy podomového obchodu, Udeľovanie výčapných 

licencií, 

H 4 « 170 1899 

Opravy ciest a mostov. Žiadosti o stavebné povo« 

lenia s náčrtmi. Výplatné listiny robotníkove. 

Pracovné povinnosti obyvateľov v súvislostíi s 

opravou cieste 

I 1« 298 1899 38 

Vybavovanie žiadostí o cestovné pasy. Prípady 

krádešží, hlásenia žandárskych staníc. Úteky slu« 
žobného personálu zo zamestnania. Požiar v Hor« 

nej Lipnici, Dolnej Lipnici, Ústí nad Priehradou. 
Nedovolené vysťahovalectvo z Liesku do UÚSA, pro« 

pagačný materiál vysťahovaleckých agentov. Exem« 

pláre cestovných pasov do USA. Lákanie vysťaho«% 

valcov zo Slovenska do USA na banské práce. Noto«- 

rieké opilstvo v Liesku. Žiadosť o pravidelné vy- 
sielanie žandárskych hliadok do Hladovky, kde sa 

zdržiavali cudzí železníční robotníci. Žiadosť 
hlavného župana o predloženie správy o robotníc- 

kom a socialistickom hnutí v okrese, koncept nega- 

tívneho hlásenias 

K 2 « 208 1899 

Vykonávanie remesiel bez oprávneníiía,. Ilegálna drža 

ba zbraní. Vyšetrovanie agenta z Jablonky, ktorý 

sprostredkovával vysťahovalectvo do USA, lodné 

cestovné lístky a rozličný propagzačný materiál. 
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Úradná exekúcie v Jablonke, odpor a vyhrážky 
obyvateľa. Požiar v Suchej Hores. 

L1 « 117 - 1899 39 

Obecné štatúty v ďablonke, Pekelníku a v Chyžnom. 

Snaha obecného úradu v Brezovici o zabezpečenie 

soli pre obyvateľstvos. Revízia obeených účtove. 

Úprava o doručovaní úradnej pošty. Súpisy obec- 
ných virilistov. Súpisy voličove 

M 4 « 116 1899 

Úpravy o vyberaní daní. Výkazy daňových nedoplat«- 
kove 

N 2 « 201 1899 40 

Vymáhanie predplatného za časopis Néplap. Ozná«- 

menie © prenájme holí Oravským komposesorátome 

Výkaz o zmenách priezvísk v Uhorsku za druhý pol« 

rok 1898: Vyšetrovanie žiadosti cirkusovej spoloč« 

nosti o povolenie hosťovania v okrese. Výzva k 

účasti na krajinskom hasičskom kurze v Budapeš- 

ti. Vyšetrovanie sťažnosti železničných robotní«- 

kov pre nevyplatenie mzdy, zápisníce, výplatné 

listiny. Sťažnosť obyvateľov z Chyžneho na pod- 

nikateľa, ktorý im nevyplatilmzdu za vyrobené 

drevo. Hlásenia notárov o počte obyvateľov v ob« 

ciach okresu. Stavba Oravskej železnice, spory me« 

dzi podnikateľmi a robotníkmi, mzdové otázky.Po- 

žiavr v Chyžnom, žiadosť o výpomoc. Nariadenie o 

súpise kolumbijských štátnych občanom v Uhorskuv 
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0 1 «+ 40 1899 

Prípady náhleho úmrtia. Podozrivé okolnosti prí 

úmrtiach detí,. Vybavovanie pozostalostných zále«- 

žitostís, 

P2 mem 123 1899 

Hlásenia riehtárov o chorobách dobytka v obciach 

okresu. 

A 1 » 23 1900 41 

Úpravy a nariadenia ministerstiev, centrálnych 
orgánov a Oravskej župy. Štatút pre diplomované 

pôrodné asistentky. Župný štatút o základine na 

podporu chudobnýche 

B 5 « 157 1900 

Spory pri voľbe obecných výborníkov v Hornej Lip- 

nici. Žiadosť obecného tútora w Ústí nad Priehra« 
dou o oslobodenie z funkcie. Situačná správa slúže- 

nehos Strata obecnej pečiatky v Hornej Lipnicis 

Žiadosť podrichtára z Osádky o oslobodenie od ú« 

radu, motivovaná hospodárskymi dôvodmi. Žiadosť 
o povolenie divadelného predstavenia Proletári 

v miestnostiach gymnázia v ľrstenej « 

D 2 « 29 1900 

Nariadenia o súpise školopovinných detí. Epidé« 

mia kiahní a iných chorôb medzi školskými deťmi 

v Hornej Lipnici, Zbierky pre vyhorelcov. Stano%» 

vy spolku Chevora . Kadischa v Trstenej s    
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E 1 « 199 1900 

Brožúra o ochrane proti moru a iné zdravotnícke 

záležitosti. Program kurzu pre pôrodné babice.v 

Ružomberku, Dozor úradov prí naplňovaní obecných 

ľadovní. Svrab v Dolnej Lipnici, Hlásenia o epi« 

demických chorobách medzi školskými deťmi. Kon«- 

kurzy na miesta lekárov. Úprava podžupana o vykom- 

návaní praxe pre pôrodné babice. 

F1 111 1900 

Predaj urbárskeho dreva, vyhlášky, ponuky a kúp“ 

no » predajné zmluvye: Prenájom holí Oravského 

komposesorátu,. Nariadenia o evidencii pasúceho 

sa dobytka a hlásenia richtárov. Prehľad o sve«- 

tovej výrobe obilia v r. 1900. EBvidencia výmery 

urbárskych a farských lesov. 

Ga2a - 118 | : 1900 

Otváranie nových živností. Žiadosť Jablonky o od«-. 

predaj výčapnej licenecie miestnemu árendátorovi. 

Obežníky ministerstva obchodu /zákazy podomové- 
ho obchodu, zamestnávanie uhorských robotníkov 

v zahraničí/. Revízia niektorých priemyselných 

podnikov v okreses ZŽákaz podomového obchodu v 

Leviciach. 

H 5 « 151 1900 

Opravy ciest a mostov. Rozpočet na stavbu kaná«- 

la v Čimhoveje Rozpočty na stavby ciest a opra« 

vu mosta v ehotári Suchej Hory,. Plán stavby budo«- 

vy v Liesku pre potreby Oravských baní, účespol. 

Nariadenie o vysádzaní stromkov popri cestáche 

Budovanie prechodov cez železnicu v Suchej Hores.  
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I 3 + 380 1900 

Vydávanie cestovných pasov, obecné svedectvás. Vým- 

činy Gigánov v Liesku,. Požiar v Hornej Lipnici 

a v Irstenej+. Vysťahovalectvo z Brezovice do USA. 

Nebezpečenstvo požiaru v Trstenej, blízkosť želez- 

nice. Úteky zo zamestnenia, vyšetrovanie. Negatíve 

ne hlásenia o prítomnosti cudzincov v obciach ok« 

resuU. 

K 4 « 179 1900 

Propagačný materiál k vysťahovalectvu do USA, 

zisťovanie vysťahovalecčtva z Jablonky. Úteky zo 
zamestnania,. Urážka richtára v Trsteneje. Prehľad 

o lesných priestupkoch. Prípady pytliactva, Ne« 

dovolené chytanie rýb: Zlepšenie služby nočných 

strážií v Podvlkus 

L 820 « 129 1900 

Revízia e pripomienky k obecným účtom, Obvinenie 

richtára v Jablonke z obohacovania sa. Voľba prí« 

sažného v Osádke. Oznámenie o prenájme obecného 

mlyna v Čimhoveje+ Výpis z rokovania verejnospráve 
neho výboru. Oznámenie o prenájme vyhne v Trste« 

nej s nákresom, Zoznamy obecných virilistove 

M 6 » 70 1900 

Úpravy o vyberaní daní, Výkazy o daňových nedop« 
latkoche. Výkaz reštancií obcí do jednotlivých 

župných základíne 

N1 « 273 1900 

Výplatná listina železničných robotníkov. Menné 

43 
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súpisy vysťahovalcov do USA z obcí okresu od 

roku 18984 Výkaz o zmenách priezvísk v Uhorsku. 

Exemplár poľskej pracovnej knižky+ Súpisy obyvam- 

teľstvas 

0 1 » 38 1900 44 

Prípady náhleho úmrtia. Sirotské a pozostaloste 

né záležitosti. 

P1 « 165 1900 

Choroby ošípaných, návod k ochrane, Prehľady o 

more dobytka v monarehii, Hlásenia richtárov o 

chorobách dobytka v obciache 

A 1 « 27 1901 

Obežníky a nariadenia centrálnych úradov a Orav- 

skej župy+ Úprava ministerstva obchodu © súpise 
obchodných firiem, hlásenia v prílohes. Úprava o 
štatistickom evidovaní príisťahovalectva. 

B 13 + 196 | 1901 

Potieranie obchodu s dievčataemi, zabránenie do« 

dávok do Buenos Airese. Situačná správa slúžnehos 

Rezignácia podriechtára v Dolnej Lipnici. Súpisy 

obecných virilistov. Inštrukcie o voľbách. Na« 

riadenie o vyplácaní penzií a pohrebného honvé- 

dom z roku 1848/49. Výkazy o platoch a iných 

dôchodkoch župných volených hodnostárove« 

D 2 « 39 1901 

Súpisy výdavkov Trstenej na opravu budovy gymná-
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zia v rokoch 1891 « 1900. Záležitosti židovské« 

ho učiteľa a školstva v Suchej Hores Chudoba v 

Hornej Zubrici, zabezpečenie pomôcok pre školské 

deti. Usporadovanie zbierok na podporu obyvateľ«- 

stva okresov Námestovo a Trstená, postihnutých 

ľadovcom a povodňami. 

E 2 « 1682 1901 

Brožúra o tehotenstve, ochrana matiek. Prípra« 

va očkovania proti kiahniam. Epidémia záškrtu. 

Založenie spolku Chevra » Kadischa v Podvlkus. 

Výskyt šarlachu v Bukovine a červienky v Hornej 

Zubrici. 

P1 « 97 1901 

Kynoženie škodlivej zveri, Ochrana poľnohospodáre«e 

skych plodín proti húseniciam. Štatút o stromových 
škôlkach. Predaj urbárskeho dreva, podmienky. Žia- 

dosti o povolenie pasenia dobytka. Prenájom poľove 

ných revírov. Zaisťovanie kťmnej slamy pre doby«- 
tok,. 

G 1 « 222 1901 

Otváranie nových živností. Prehľad o výrobe hod- 

vábu v Uhorsku. Zriadenie pošty v Orávke.a kasí- 

na v Trstenej+ Zákazy podomového obchodu. Udeľom» 

vanie výčapných licenecií. 

H 2 « 178 1901 

Zrušenie poštového úradu v Podvlku. Žiadosti o 
stavebné povolenia s plánmi: Výsadba stromov v 

okolí ciest. Opravy mostov a ciest, povodne v 

45 
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okrese,. Výstavba novej cesty cez Chyžné. 

1I 8 - 370 1901 

Nález mýtvoly v chotári Trstenej a svedectvo o 
preskúmaní zomrelého,. Exempláre cestovných pasov 

do USA, vyšetrovanie vysťahovalectva. Popisy a« 

narchistov. Hlásenia o počte osôb, ktoré sa vysB% 

ťahovali do USA. Požiar v Trsteneje+. Svedectvá k 

vydávaniu cestovných pasove 

K a « 244 1901 47 

Rušenie nočného pokoja v Trstenej. Nedovolené 

vykonávanie živností,. Propagačný materiál k vys- 

ťahovalectvu do USA, vyšetrovanie nedovoleného 

vysťahovalectva. Priestupky proti požiarnej bez« 

pečnosti,. Rybné pytliactvo v Dolnej Lipnicis. 

L8 «+ 144 1901 

Zápisnica z rokovania obecného predstavenstva v 

Dolnej Lipnici,. Povodeň v Trstenej, zapríčinená 

nedbanlivosťou železničných podnikateľov. Zoznam 

obecných virilistov v Podvlku. 

M 9 « 65 ' 1901 

Úpravy o vyberaní daní. Výkazy daňových nedoplate« 

kove 

N1 « 257 1901 

Hlásenia o napíňaní obecných ľadovní. Sťažnosť 

banského odborníka na Oravské uhoľné bane, úče 

spol., finančné otázky. Popisy anarchistov. Úte- 
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ky čeľade zo zamestnania. Ľadovec v Buchej Ho- 
re a Hladovke, zisťovanie škôds. 

0 1% 14 1901 

Prípady náhleho úmrtia. 

P o1« 205 1901 

Hlásenia richtárov o chorobách dobytka v obciach 

okresu. 

Be«G 1902 

Evidencia poplatkov obcí na notársku, železnič«- 

nú a lekársku základinu: Výskyt šarlachu v Lies« 

kus 

2740 1909 

Odvodové vyhlášky a výkazye 

2 « 3496 1910 

Výskyt šarlachu v Osade: Voľba učiteľa v Jablon«- 

kes Výzva podžupana na propagovanie odoberania 

časopisov Krajan, Slovenské noviny a Obzor,. Na«- 

riadenie o sledovaní robotníckeho hnutia,. Nábor 

členov do oravského spolku Urania. Časopis Árva, 
rOČ+ Ie,s Č. 194 Súpisy chudobných rodín a osôb v 

jednotlivých obciach, ktoré v prípade ehoroby ne- 

mohli platiť lieky. Nariadenie dsúpise poľnohos«- 

4852 

podárskej čeľade: Opatrenia na ochranu proti povod« 

niam. Výkaz o počte detí, očkovaných proti kiah« 

niam+ Oprava kostola v Orávke,: Správa o stave 
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poľnohospodárstva v okrese. Vyšetrovanie opod« 

statnenia sťažnosti hornooravských plátenníkov 

na ich zdaňovanies: Pokyny podžupana pre vytvára«- 

nie hospodárskych kruhov a správy o ích zakla- 

daní.+ Výstavba školy vo Vitanoveje: Konkurz na 

miesto okresného lekára v Trstenaje Hlásenie o 

zhorení štátnej školy v Chyžnom. Nariadenie 

podžupana o zriadovaní učňovských škôl, Posky- 

tovanie podpory viacerým obciam, postihnutým 

krupobitím. Povolenie ľudového zhromaždenia v 

Jablonke, na ktorom mal rečniť František Sky- 

čák, Žiadosť Jozefa Semeša o povolenie panora- 

matických predstavení,: Diseiplinárne konanie 

proti notárovi, ricehtárovi a iným osobám v 

Dolnej Lipnicíi pre zadržanie nepovoleného ľu«- 

dového zhromaždenia, na ktorom rečnil Prantišek 

Skyčák.Reorganizácia lekárskej zdravotnej služ«e 

by v okrese,: Sledovanie školskej dochádzky v 

Jablonke. Podklady pre situačnú správu podžupanas 

Sehvaľovanie stanov katolíckeho pohrebného spol« 

ku v Trsteneje, Hlásenia o požiaroch. Žiadosť Gej% 
zu Brauna © povolenie bábkových a panoramatických 

predstavení.: Pretváranie poštového jednateľstva 

v Hornej Zubríici na poštový úrad, Hlásenia o prie« 

trži mračien a povodní na území okresu. Bezplatné 

darovanie kníh Spoločenskému kruhu v Jablonkés. 

Nariadenie o kontrole výrobcov syra, Hlásenie o 

stave domáceho priemyslu,. Žiadosť Ondreja Pavlia«- 

ka o povolenie prepravy lokomobilu # Čierneho Du»- 

najca do Dolnej Zubrice. Zákon o pasení,. Súpisy 

domácich zvierat. Schvaľovanie stanov Telovýchove 

ného spolku v Trstenej+ Propagovanie predaja vý- 

robkov železiarne v Podbrezovej,. Hlásenie o zho» 

rení mlyna v Hornej Lipnici, Hlásenie slúžneho 

podžupanovi o divadelnom predstavení, usporiada«-
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nom spolkom Uránia. Požiar na píle vo Vitanovej . f 

Poskytovanie sadeníc ovocných stromkov. Žiadosť i 

pekárov z Čierneho Dunajca o povolenie predávať 

svoje výrobky na trhoch a jarmokoch v Jablonke,. 

Vydávanie priemyselného povolenia firme Singer 

a Neumann, veľkoobchod s kožami.Výzva slúžneho, 

adresovaná obvodnému lekárovi v Trstenej, aby sa 

vykonávali pravidelné hygienicko-zdravotné preh« 

liadky škôl, krčiem, obchodov a iných zariadení. 

Výkaz o jarmokoch v Trstenej a o množstve privá«- 

žaného tovaru a priháňaného dobytka, Časopís Ár« 
va « megyei Hirlap, roč. XXIII,č.57. Súpisy koní 

plátenníkov. Pokyny hlavného župana pre vyhoto«- 

vovanie správ o robotníckom hnutívs 

1 « 3398 1911  53«55 

Nariadenie o zverolekárskej kontrole plemenných 

zvierat. ZŽbierka na podporu činnosti Krajíinskej 

ligy na ochranu detí,. Súpisy hluchonemých, debil« 

ných a slepých detí. Nábor predplatiteľov časopi« 

su Obzor. Správa okresného lekára. Pokyny slúžne«- 

ho obvodným notárom pre zasielanie správ o výsky»- 

te záškrtu. Súpisy učňov.e Výmera lesov, pasienkov 

a oráčin v Jablonke a Chyžnom. Sťažnosť na nevy- 

hovujúci stav školy v Bukovíne-Podskalí,. Polroč«- 

ná situačná správa slúžnehos. Plány a technický 

popis prestavby rafinérie minerálnych olejov v 

Trstenej. Zbierka na pohorelcov v Dolnej Lehotes. 

Rozpustenie Uhorského spoločenského kruhu v Trste«- 

nej. Hlásenia o požiaroch v Dolnej Lipnici a Hor« 

nej Zubrici. Relácie richtárov o počte dobytka a 

oviec, pasených na holiach. Časopis Árva megyei 
Hirlap, roč. XXII,č. 17 a roč.XXIV,č.33 a časopis 

Vármegye, roč.VII, č.17. Súpisy dobytka. Vzorový 

pasienkový poriadok a štatút. Rozširovanie Ľu«
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dovej školy v Podvlku. Scehvaľovanie stanov hos“ 

podárskeho družstva v Hornej Zubrici. Podklady 

pre polročnú situačnú správu podžupana. Zbierka 

ne Uhorský hasičský spolok. Vyhláška o odmeňo«- 

vanej súťaži v chove dobytka. Vydávanie priemy«- 

selného povolenia pre rafinériu minerálnych 0« 

lejov v Trstenej s pracovným poriadkom podnikus 

Organizačné úpravy a inštrukcie pre súpis oby+ 

vateľstva, Zriadovanie provízórnych nemocnic 

v Jablonke a ŕävlku. 

  

252 - 3543 1912 56-517 

Výkazy o očkovaní obyvateľstva a zdravotných po« 

meroch. Stavba parnej píly Andreja Pavliaka v 

Dolnej Zubrici, Vykonávacie nariadenie k zákonu 

o zákaze nočnej práce žien v priemyselných pod«- 

nikoche Výkazy o výsledkoch očných prehliadok na 

školách,. Požiar v obci Ústie nad Priehradou so 
súpisom škôd, Evidencie o počte obyvateľstva pod» 

#a súpisov z rokov 1900 a 19104 Opatrenia protíi 

alkoholízmu,. Distribúcia ľanového semena, dodané«- 

ho do okresu,. Súpisy domácich zvierat. Zbierka na 

pohorelcov v Zrstenej,. Odmeňovanie čeľade za dl« 

horočnú prácu u jedného zamestnávateľa,. Rozhodnu« 

tie vedenia Košicko » bohumínskej železnice o 

poskytnutí zľavy na prepravu tehly pre pohorelcov 

v Trstenej,. Výstavba Ďudovej školy v Hámroch. 

  

16 « 3854 1913 58-64 

Zavádzanie dobytčích trhov v Orávke,. Hlásenia o 

počte dobytčích pasov vydaných na domáce zviera«- 

tá predané do Poľska, Zakladanie hogspodárskych 

kruhov vo viacerých obciach v okrese.Výstavba 

ľudovej školy v Pekelníku,. Zákaz vystupovania
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hudobného súboru Dušan Silný z Belehradu na úm 

zemí UhorskasSúpisy chudobných osôb v okreses. 

Výkaz o počte očkovaných detís Súdenie Jána 

Stančíka z Ústia nad Priehradou za napomáhanie 
ilegálnemu vysťahovalectvu. Stanovy Úvernej 
banky v Ružomberku z rokov 1891 a 1904. Hláse- 

nia o požiaroch,. Mzdový spor viacerých lesných 

robotníkov z Liesku s trstenským drevoobchodní- 

kom Samuelom Ormaim. Žiadosť Trstenej © povolenie 

stavby epidemiologickej nemocnice. Zisťovanie 

počtu hospodárskych zvierat, kúpených v Poľsku. 

Rozdeľovanie podpory pohorelcom v Chyžnom. Re«- 

gulácia potoka Oravica v chotároch obcí Liesek, 

Čimhová a Vitanová+ Župné štatúty o služobných 

pomeroch cestárove. Podklady pre situačnú správu 

podžupana+ Nariadenie podžupana o poskytovaní 

pomoci dvom geológom pri zemepisnom a geologice- 
kom výskume župy. Oznámenie podžupana o organi« 

zovaní zájazdu na zjazd Uhorskej hospodárskej 

jednoty v Košiciach,. Stavba školy v Chyžnome 

Úprava o zasielaní vzoriek do bakteriologických 
laboratórií príi zisťovaní výskytu cholerovej ná- 
kazys Súpisy domácich zvierat. Zákaz rozširovania 

poľského časopiísu Lemko, ktorý vychádzal v Novom 

Sandeci,. Poskytovanie štátnej bezúročnej pôžič«- 

ky pohorelcom v Trstenejs. Uznesenie župného vý«- 

boru o vyslaní deputácie, ktorá by s vládnymi 
činiteľmi rekovala o rozvoji priemyslu na Oraves 

Polročná situačná správa slúžneho,. Budovanie vow- 

dovodu v TZrstenej a Hladovkes Výzvy podžupana, 

aby sa napomáhalo hnutiu goralov, organizovanému 

lekárnikom v Jablonke Eugenom Štereculom. Prémio- 

vanie chovu konís Župný štatút o chove dobytka 
a oviec. Hromadný výskyt osýpok v Ústí nad Prieh« 

radou. Upozornenie podžupana Liptovskej župy, že 

cez územie Oravy vedie trasa tajného vysťahovalec- 
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tva. Oprava hotela v Trstenej: Poštátnenie Ľu« 
dovej školy v Hornej Lipnici. Výstavba Ľudovej 

školy v Čimhoveje Rozšírovanie Ľudovej školy 

v Liesku. Povolenia tanečných zábav. 

4 » 2500 1914 

Hlásenia notárov o vysťahovalectve a opatrenia 

na jeho obmedzenie. Výkazy o počte školopovinných 

detí, u ktorých sa vyšetroval výskyt trachómu. 
Evidencia závad, zistených priemyselnou inšpek«- 

ciou v Rafinérii minerálnych olejov v Trstenej . 

Časopis Árvamegyei Hirlap, roč.XXII,č.7. Evidene« 
cie chudobných osôb. Nariadenie o poisťovaní poľ«» 

nohospodárskych robotníkov. Hlásenia © požiaroch 

v Hornej a Dolnej Lipnici. Oprava kostola v Dol« 

nej Lipnici. Spor Hladovky so Suchou Horou o udr«- 

Žovanie spoločnej školy. Informácia MP o poskyto«- 

vaní zľavy poľnohospodárom v štátnych kúpeľoch. 

Organizovanie volieb v bobrovskom volebnom obvo«- 

de po abdikácii Františka Skyčáka z funkcie poslan« 

cas. Zbierka na pohorelcov vo Zborove. Vyvlastňova«- 

nie pozemku na rozširovanie budovy gymnázia v Trs- 

tenej, Hlásenie o lesnom požiari v Trstenej+ Zoz« 

namy osôb, navrhovaných za poslancov. Sťažnosť 

viacerých poľnohospodárskych robotníkov, ktorí 

boli na prácach v Trenčianskej župe, na nedodržia«- 

vanie dohodnutých podmienok zamestnávateľom. Hlá«- 

senie o zapríčinení úrazu automôbilom. Štatút pre 

výchovu záhradníckych učňov a pomocníkov.: Stavba 

školy v Chyžnom so stavebnými plánmi, Relácie o 

ľadoveci v Suchej Hores Budovanie vodovodu v Su«- 

chej Hores. Vyhláška o súťaži v zalesňovaní. Sú«- 

pis učňov. Informácia o pripravovanej ukážke le« 

tov Francúzskym leteckým klubom v Paríži. Uspora« 

dovanie vojenského cvičenia delostreleckej brigá«- 

55-67.
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dy so sídlom v Krakove na území okresu. Výstave 

ba školy v Jablonke. Hlásenia o spoločných ne«- 

dielnych pasienkoch v okreses 

4 « 3698 1915 — 68-T2 

Výzva na Žšielanie vojnových pamätihodností Ná«- 

rodnému múzeu v Budapešti, Rozdeľovanie vianoč- 

ných darov chudobným deťome Časopis Árvamegyei 
Hirlap, roč.eXXVIII,če6 a T. Vysielanie robotní« 

kov do Štrby na údržbu železnice. Hlásenia o 

stave hasíičského náradia,. Zoznamy nemajetných 

osôb. Úprava MV o vydávaní cestovných pasov do 
Holandska a Nemecka. Situačná správa slúžneho 

za rok 1914. Úprava MP o lovení rýbe. Vysiela- 
nie robotníkov do vojenských pracovných útvarove 

Udanie na Jána Filčáka z Pekelníka pre chválenie 

Rusov a vystupovanie proti vrehnosti. Žiadosť 
šiestich žien z Chyžného o vojnovú podporu.Pos- 

kytovanie štátnej výpomoci Dievčenskej meštian«- 

skej škole v Trstenej. Výzva slúžneho, na obec- 

né predstavenstvá, aby sa viac dbalo na zdravie 
dobytka. Sťažnosť viacerých žien z Trstenej, zas«- 

laná MV, na prehmaty v rozdeľovaní vojnovej pod«- 

pory. Abdikácia richtára v Osade,s Povoľovanie sta« 

vieb väčšieho počtu domov v Hornej Zubrici. Za«- 

sypávanie jám po uhoľných baniach v Ústí nad 
Priehradou. Maximálne ceny obilia a múky. Hláse- 

nia a výkazy o množstve obilia, potrebného v 

jednotlivých obciach okresu. Daňové výkazy obcí. 

Úprava o internovaní ocudzích štátnych príslušní- 
kov, slúžiacich v poľskej légiie+ Uznesenie župné«- 

ho verejnosprávneho výboru o opatreniach proti 

požiarom. Výkazy žiakov chorých na trachóme Výs- 
tavba budovy poštového úradu v Chyžnom.e Objedná«- 

vanie pšeničnej múky do okresu,. Zákazy vypláca«- 

N
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nia vyšších miezád za vykonané jarné práce. Na« 

riadenia o zahlasovaní výsledkov mlatby. Slúže- 

ny nedoporučuje podávať deťom nezrelé ovocie, 

pretože vyvoláva črevný katar. Výstavba školy 

v Dolnej Lipnici, Maximálne ceny obíilia pre U« 

horsko.Hlásenie © požiaroch v Dolnej Lipnici, 

Ústí nad Priehradou, Hornej Zubrici a Chyžnome. 
Informácie o výskyte cholery v Poľsku. Opatre« 

nia proti šíreniu sa pohlavných chorôb, Mobili- 

začná vyhláška,. Bvidencie o počte oviec a kráv 

v jednotlivých obciach. Opatrenia proti rozširo«- 

vaniu sa zápaľu mozgových blán a miechy. Súpis 

dobytka, ponúkaného na predaj. Úprava o zvereje 
ňovaní podobizní padlých vojakov v tlači, Pod« 

klady pre polročnú situačnú správu podžupanas. 

Úprava o stopovaní po ušlých zajateoch. Naria« 
denie MP o ničení ondatier. Nábor osôb do de« 

zinfekčného kurzu. Zbierka pre vojnové sirotys 

Hlásenia o počte mlynov v jednotlivých obciach. 

Opatrenia slúžneho na zabraňovanie vzniku po«- 

žiarov.NMapa frontového územia. Zisťovanie može 

ností nákupu domáceho plátna a koží pre vojen« 

ské účely+ Opatrenia v železničnej doprave v sú« 

vislosti s výskytom eholery. Predaj lístkov na 

kultúrny večierok, usporiadaný v Dolnom Kubí« 

ne umelcami z Viedne a Budapešti. 

5-5116 — 1916 

Hlásenie o lesnom požiari v Jablonke, Maximálne 

ceny mäsa, masti a mäsových výrobkov na Oraves. 

Súpisy bezmajetných osôb. Úpravy a poučenia o 
zakladaní miestnych pobočiek Uhorského Červené«- 
ho kríža. Vzorový štatút o jarmokoch a trhoche 

Výročná situačná správa, Hromadný výskyt osýpok 

v Jablonke, Pekelníku a Hornej a Dolnej Zubri« 

T3-T19



  

cies Výzvy na poskytovanie ochrany vojnovým si«- 

rotám, Hlásenie o požiaroch v Hornej Lipnieci, - 

Jablonke, Chyžnom, Liesku a Vítanovej. Dotaz 

na výskyt autoopravovní,. Výkazy obchodníkov 

8 jarmočnou literatúrou,. Zaisťovanie riadneho 

vyučovania na školách: Hlásenie o zaslúžilých 

pracovníkoch Uhorského Červeného kríža v okre«- 
804 Zberv medi pre vojsko,. Krajinské maximálne 

ceny potravín,. EBvidencie obchodníkov so zvierate- 

mi. Hromadný výskyt brušného týfu vo Vitanovej 

a viacerých chytľavých chorôb v Chyžnom. Zmlum« 

vy na zber jalovca v Liesku. Evidencia lekárov 

v okreses. Výstavba školy v Dolnej Lipnici. Pol« 

ročná situačná správas Zbierka na pohorelcov v 

Hámroch,. Zákaz predaja liehových nápojov zajatcom,. 

Dotaz podžupana na možnosť umiestnenia. továrne 

na lietadlá v okreses+ Vyplácanie vojnovej pode- 

pory v Hornej Lipnici, Úprava o zahlasovaní 
výskytu epidémií,: Stanovy pre ehov koní lipice. 

kého plemena. Zbierka na podporu Krajinskej 1íi«- 

gy na ochranu detí. Úprava o nakupovaní kukuričnej 
múky+. Petropavlovská zbierka na Uhorský Červený 
kríž. Nariadenie o odvodoch kočovných CGigánove 

Oslobodzovanie živnostníkov. od vojenskej služ« 

bys Súpisy domácich zvierate Nariadeníe o Zza« 

hlasovaní výsledkov mlatby. Oslobodzovanie les- 

ných zamestnancov od vojenskej služby. Súpis 

mlynov a výkazy o zásobovaní múkou. Relácie o može- 

nosťiach zriadenia vojnových detských opatrovní 

v jednotlivých obciach, Uznesenie župného verej»- 

nosprávneho výboru o vyučovaní na školách,. Smer- 

nice MNO o náležitostiach robotníkov: Vyhláška 

o zásobovaní múkou. Rekvirácia zvonov.: NMaximál« 

ne ceny kávy, bravčovej masti, slaniny a výrob« 

kov z bravčového mäsa+ Výstavba Ľudovej školy 

v Jablonkée« Brožúra : Informácia o cestovných
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pasoch a o obmedzení pohybu obyvateľstva od Voj«- 

techa Repašského, Relácie o možnostiach zaklada«- 

nia miestnych pobočiek Uhorského Červeného krí«- 
ža,. Hromadný výskyt brušného týfu v Pekelníku.s 

Zásobovanie ryžou. Maximálne ceny liehovín v 
Oravskej župes Plán výstavby parnej píly v Hor« 

nej Zubrici. EBvidenecia členov župného výboru 

a iných župných zborových orgánov. Rekvirácia 

medenej krytiny. Súpisy vozov+ Župný štatút o 

dodržiavaní školského poriadku,. Zbierky na via«- 

nočné čary vojakom a šatstva pre sedmohradských 

utečencov. Informácia o udelení povolenia na 
projektovanie stavby železnice do Námestova. 

Súpisy nemajetných osôb, Rekvirácia ovsa. Páte- 

ranie po vojenských hroboch. Pokyny pre vyplá- 

canie odmien za chytenie osôb ušlých z inter« 

nácies. 

206 3 » 5240 | 1917 80«84 

Hlásenia o požiaroch v Dolnej a Hornej Zubrici, 

Jablonke, Pekelníku, Suchej Hore, Dolnej Lipni«- 

cei, Chyžnom, Srní a Trstenej: Inštrukcia o och« 

rane detí zamestnaných matiek,. Poučenie o opatro«- 

vaní nemluvniat, Hlásenie o predaji odznakov, vy+ 

daných z príležitosti korunovácie panovníkas Výze 

va podžupana na uchovávaníe vojnových pamiatok. 

Vymáhanie členského od členov Uhorského Červené«- 
ho kríža,. Poskytovanie povozov na odvoz dreva 

pre celulózku v Žiline,. Opatrenia na chytaníie 
vojenských zbehov, Súpis židovských rodín.Rek« 

virácia obilia,s Prideľovanie vojenských áadat— 

cov na poľnohospodárske práces+ Príspevky obcí 

na základinu opustených detí., Situačná správa 

podžupana. Úprava o kontrole tlače, zasielanej 
poštou. Hlásenia o lesných požiaroch v Pekelní-  
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ku, Vitanovej, Jablonke a Chyžnom. Úprava pod- 
župana o predaji rožného statku, Evidencie Ci« 

gánov, bývajúcich v okrese z rokov 1915 a 1916. 

Zbierka na pohorelcov v Krušetnici,. Pokyny a 

brožúra o cehrane proti leteckým útokome Meno«- 

vanie Juraja Bullu hlavným županom.e Relácie a 

výkazy © výskyve zvonov. Objednávanie skorých 

z2emiakov z okresu, zasielaných do Holandskas 

Lesný sadzobník pre Oravskú župu. Výzva MV ha 

zamestnávanie vojnových invalidov. Úpravy © 

vyplácaní vojnovej podpory. Regulácia predaja 

obuvi. Pátranie po asitácii za autonómné tzve 
Nitrianske kniežatsvos. Poskytovanie pomoci po% 

horelcom v Pekelníkus: Podklady pre polročnú 

situačnú správu podžupana. Nariadenie o obhliad«- 

kach mrtvych novonarodeniatok lekármi. Zbierka 
zemiakov a kapusty pre nemocnicu v Irstenej « 

Úprava o preprave dreva. Výkazy záujemcov o nákup 
otrúb. Zákaz dovozu dobytka z Halíča. Výzva ria- 

diteľstva Dievčenskej meštianskej školy v Trstenej 

o hmotnú podporu, adresovaná jednotlivým obcianie 

Úprava MO o poskytovaní prvej pomoci v prípade 
úrazov. EBvidenrcie počtu rodín, ktorým bola posky«- 

tovaná vojnová podpora+ Upisovanie VII. vojnovej 

pôžičky. Úprava predaja olejnatých semien. Evi« 
dencia detí v Chyžnom, ktoré nenavštevovali ne% 

Anavštevovali nedeľnú opakovaciu školu. Zbierka na 

základinu hlavného župana Juraja Bullu, slúžiacej 

na podporavanie vojnových vdov a sirôt,. 

3 » 5336 1918 

Zápisnice zo zasadaní obecného zastupiteľstvas. 

Návrhy na oslobodenie od domobraneckej povinnos«- 

ti. Daňové výkazy obcí. Evidencia cigánskeho 0- 

byvateľstva, Výkazy o počte dobytka, hydiny a ov“ 

865-88



cií určených na porážku. Vyplácanie podpory voj- 

novým invalidom,. Zápisnica hospodárskeho výboru 

Oravskej župy o výsledkoch skúšok z čítania a 

písania, konaných v súvislosti s popisom voličov 

pre parlamentné voľby. Schválenie ročných roz« 

počtov obcí,. Inštrukcie Krajinského úradu vé- 

rejného zásobovania o rekvirácií zemiakov. Zá 

sobovanie uhlím a koksom a povoľovanie prepravy 

týchto surovín, Nariadenie o preprave ruských 

vojnových zajatcov do Ruska,. Súpis domácich 

zvierat. Pokyny pre rekvirovanie zásob a krmo- 

vín, Evideneia o chove koníe. Genníky mlynských 

produktov: Výkazy o povinnom očkovaní obyvateľstva. 

Výkazy © distribúcii tabaku. Vyhláška Hospodáre 

skeho výboru Oravskej župy o využívaní lesnej 

železnice z Lokce do Krásnej Hôrky. Situačné 

hlásenia Obchodnej a priemyselnej komory v Bangs«- 

kej Bystrici, Informačný materiál sanatória pre 

vojnové síroty pri Balatone. Stavebné povolenia,. 

Informácie o výskyte trachómu. Súpisy obyvateľ«- 
stva pre zásobovanie cukrom. Stavebný plán bu« 

dovy notariátu v Dolnom Kubíne. Výkazy o0s0b 05% 

lobodených od vojenskej služby. Zásobovanie oby% 

vateľstva potravinami a povoľovanie icuh prepravy 

prostredníctvom železničnej, cestnej í lodnej 

dopravy. 5ledovanie a stíhanie vojnových zbehove 

Vybavovanie vojnových podpôr obyvateľstvu postih« 

nutému vojnovými udalosťami, Evidencia historic« 

kých, umeleckých a národopisných pamiatok v oke 

rese. Informácia o vydaní knihy Bistorický kate%- 

chizmus pre Slovákov.: Informácia o usporiadaní 

divadelného predstavenia /Starúš pliesnivec/ ús 

tianskym ochotníckym súborome Evidencia vojnových 

zajatocov a ich prideľovanie na poľnohospodárske 

práce,. Hlásenia o epidémii španielskej chrípky 

a počte chorých v jednotlivých obciach. Pokyny  
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pre ťažbu a spracovanie rašeliny: Distribúcia. 

obuvi a šatstva pre obyvateľstvo,. Informácie 

o cenách rôzneho druhu nábytkue. Nariadenie o 

prihlasovaní a súpise osôb oslobodených od vo- 

jenskej službye 

3+ Priestupkové písomnosti 

As Evidenčné knihy 

208 Evidencia vybraných pokút za nedodaný štrk 1896-1904 

209 Evidencia vyberania pokút 1904 

210 Evidencia vyberania pokút _ _ 1905 

211  Evidencia vyberania pokút . 1906 

212 BEvidencia vyberania pokút | 1907 

213 Evidencia vyberania pokút _ 1909 

214 Evidencia vyberania pokút 1910 

215  Evidencia vyberania pokút 19Í1 

216 Evidencia vyberania pokút | 1912 

217 Eviděncia vyberania pokút IszVe 1913 

218 Evidencia vyberania pokút Iľ4 5ve | 1913 

219 Evidencia vyberania pokút 1914  



  

220 

221 

222 

223 

2824 

825 

226 

287 

228 

229 

230 

231 

232 

233 

234 

235 

236 

Evidencia vyberania pokút I, zve 

Evidencia vyberania pokút Iľe ZvVe 

- 63 % 

Evidencia vyberania pokút 

Peňažný 

Peňažný 

Peňažný 

Peňažný 

Peňažný 

denník pokút 

denník pokút 

denník pokút 

denník pokút 

denník pokút 

denník pokút 

denník pokút 

dennik pokút 

denník pokút 

denník pokút 

denník pokút 

denník pokút 

denník pokút 

denník pokút 

ľs ZVe 

Ils ZVe 

19151916 

1915«1916 

1916«1917 

1904 

1905 

1906 

1907 

19081999 

1910 

1911 

1912 

1913 

1913 

19141915 

19151916 

19161917 

19171918
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238 

239 

240 

241 

242 

243 

244 

245 

246 

247 

248 

249 
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B. Pomocné knihy 

Podací protokol 1 » 332 1905 

Podací protokol 1 « 834 1909 

Podací protokol 1 - 659 1910 

Podací protokol 1 « 540 s indexom AZ 1911 

Podací protokol 1 « 6TT s indexom A«-Z 1912 

Podací protokol 1 « 743 s indexom A«-Z 1913 

Podací protokol 1 - 672 s indexom A«Z 1914 

Podací protokol 1 » 741 s indexom Aw-Z 1915 

Podací protokol 1 « 651 s indexom A«-Z 1916 

Podací protokol 1 « 846 s indexom A-Z 1917 

Podací protokol 1 « 652 s indexom A«Z 1918 

C. Spisy 

V 5 «35 1882 

Oznámenie poštmajstra v Padvlku na tamojšieho 04 

byvateľa, ktorý poškodil poštový kabriolet idúci 

do Poľska. Exekučné vymáhanie pokút. 

V 4 « 20 1883 

Žiadosť o potrestanie rušiteľov verejného poriad«- 

89 

 



ku v Trstenej, ktorí pe lokalizovaní požiaru v 

miestnej židovskej škole vtrhli do školských 

miestností. Žaloba richtára v Suchej Hore pre 
potupovanie jeho osoby pri plnení úradných pom- 

vinností,. 

250 1 « 24 1884 

Súdenie troch občanov z Hornej ZŽubrice pre pyte 

liactvo. Údanie žandárskej stanice v Jordanove 

na obyvateľa z Harkabúzu, že priviedol na trh 

dobytok s nesprávnymi dobytčími pasrmis« 

251 ve8 1885 

Súdenie občana z Chyžného za lesný priestupoke. 

2582 V 3+ 15 1886 

' Zápisnice o prerokovávaní lesných priestupkove 

253 vV2«-.4 1887 

Zápisnica o vyšetrovaní požiaru v Trstenej. 

254 va 1888 

Vyšetrovanie oznámenia na mäsiarov v Hornej Zub«- 

ricei pre rozličné priestupky» 

255 V 5 « 149 1891 

Súdenie viacerých občanov z liornej Zubrice pre 

postavenie domov bez komínove  



báč. 

256 V 2 « 151 1892 

Vyšetrovanie prípadu pytliactva v Dolnej Lipni« 

Cie+ Vyšetrovanie oznámenia na viacerých obyva- 

teľov Hladovky, ktorí pri likvidácii požiaru u« 

vážali okresné predstavenstvo a žandárov. Hlásenie 

oO požiari v Orávkes 

257 VI « 104 1893 

Zhabanie úradne neoznačených mier a váh na jarmo- 

ku v Trsteneje. Pokutovanie obyvateľa z Dolnej 

Lipnice za obsenciu pri hasení požiarus 

258 V1 « 216 1894 

Vyšetrovanie prípadu poburovania obyvateľstva 

pri voľbe obecného výboru v Hornej ZŽubrici, Sú« 

denie krčmára v Pekelníku za čapovanie liehovín 

pred obecnými voľbami,. Hlásenia © požiaroch v 0« 

sade a v Ústí nad Priehradou. 

259 V1 » 123 1895 

Nariadenie slúžneho riehtárom o vydávaní dobyte 

čích pasov. Vyrúbenie pokuty Horneaj Zubrici za 

priestupok pri zalesňovaní: Oznámenie okresného 

zverolekára na hájnika v Dolnej Lipnici, že ne«- 

dodrežiava predpisy, týkajúce sa pasenia dobytka. 

Súdenie viacerých osôb z Ústia nad Priehradou 
za nedovolený lov rýbe 

260 V1 » 231 1896 

Súdenie niekoľkých osôb z Trstenej a Ústia nad 
Priehradou za pepovolené chytanie rýb.e Vyšetro«- 

vanie školopovňných detí z Trstenej, obvinených 
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z nedovoleného chytania rýb a rakov. Sťažnosti 

na poburovanie proti liberálnej strane v Ústíi 
nad Priehradou a Brezovici. Vyšetrovanie rušenia 

verejného poriadku počas snemových volieb v Ústí 
nad Priehradovu a Trstenej e« 

V1 » 201 1897 91 

Súdenie dvoch osôb z Hladovky pre usporiadanie 

tanečnej zábavy počas priadoke. Prenájomné zmlum- 

vy na lov rýb v Jelešnej, Čiernej Orave, Oravi«e 

ci a Čiernej Vodes 

5 » 199 priest. 1909 

Súdenie dvoch osôb za pašovanie sacharínu z Ne« 

mecka. Obvínenie dvoch osôb z Trstenej, pretože 

napomáhali ilegálnemu vysťahovalectvu. Nezákonné 
najímanie žien na práce do Nemeckas. 

1 « 294 prieste. 1913 

Pracovná zmluva poľnohospodárskych robotníkov, 

najatých na prácu do Nemecka. Súdenie dvoch 0» 

sôb z Chyžného za odopieranie účasti pri hasení 

požiaru. Župný štatút o drožkárskej živnosti. 

544 - 550 priestť. 1915 

Súdenie poľského občana za pokus © prepašovanie 

dobytka do Poľska, Pokutovanie obyvateľa z Dolnej 

Lipnice pre ignorovanie nariadenia © povinnom za«- 

volaní lekára k ťažko chorému dieťaťu. 

141 « 804 priest,. 1917 

Zhabaníie tovaru trom obuvníkom z Jordanova na 
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jarmoku v Jablonke. Pokutovanie viacerých osôb 

z Chyžného pre odopieranie zúčastniť sa na ha- 

sení požiarue 

61 « 619 1918 

Súdenie niekoľkých občanov z Brezovice za nedo«- 

držiavanie maximálnych eien obilia, Trestanie 

pašeráctva do Poľska. Pokutovanie niektorých 0« 

byvateľov z Dolnej Zubrice za močenie ľanu na ne« 

povolených miestach. 

4. Vojenské, písomnosti 

A. Úradné knihy 

1869 

Odvodný zoznam 

Made ,44,5 x 28,5,väzba polokože,Zachove,53 fólií 

1877 

Odvodný zoznam 

Mač.,44,5 x 28 om,väzba poloplát.poruše,95 fóôlií 

1879 

Odvodný zoznam 

Maú.,43,5 x 28,5 om,väzba poloplátezachove., 164 fólií 

1881 
Odvodný zoznam 

Mad.,45 x 28 om,väzba polokož.zachov., 138 fóôlií
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271 ' 1887 
Odvodný zoznam 

Mad.,.45 x 28,5 om,väzba polokož.zachov., 151 #ól1í 

272 1888 

Odvodný zoznam 

Maúd., 45 x 28 om,väzba polokož,. , zachove , 134 fôlií 

213 18901891 
Odvodný zoznam 

Made,49 x 34,5 cm,väzba polokožezachove,58 Ffólií 

274 18951897 
Odvodný zoznam 

Mačd., 49x35 cm,väzba polokož.,zachove,48 fólií 

215 : 1891+1900 
Odvodný zoznam A * 

Made,49 x 34 cm,väzba polokož.zachov.e,20 fólií 

276 1891 

Odvodný zoznam pre IIIstriedu osôb narodených v 

roku 1870. 

Mad.,49 z 34 cm,väzba polokožezachov.,53 fólií 

217 1900 

Odvodný zoznam pre III.triedu osôb narodených v 

roku 1879. 

Mač.,49,5 x 34 om,väzba polokož.zachov.,46 fólií  
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1888« 1900 

Prenotačná kníha záložníkov s úľavami v služobnom 

pomere + I 

Maú.,50 x 34 cm,väzba polokož.zachov.,39fól1ií 

1888-1911 
Prenotačná kniha kňazov v zálohe. 

Mač.,50 x 34 om,väzba polokožezachove,41 #Ól11í 

18911915 

Prenotačná kniha dezertérov a osôb, ktoré neupos«- 

lúchli povolávacie rozkazye. 

Mad.,40 x 24 om,väzba polopláteporuš.,T9 Pól1í 

18981914 

Prenotačná kniha záložníkov s úľavami v služobnom 

pomere. 
Made.,49 x 34 cm,väzba polokožezachove,99 Pfólií 

1907-«1913 

Prenotačná kniha pre kontrolné odvody záložníkov. 

Mad.,.45 x 29 om,väzba polopláte.poruše 4?7 fólií 

19131914 

Prenotačná kníiha pre kontrolné odvody záložníkov. 

Made,46,5 X 30,5 cm,väzba poloplát.poruš.,49 Pólií 

1896-«1901 

Evidenčná kniha vojnopovinných osôb, neprítomných 

v okrese,l. ZvV. 

Maú.,45 x 29 om,väzba polokož,.poruše,48 fólií
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19011908 

Evidenčná kniha vojnopovinných osôb, neprítomných 

vV okrese, Iľe ZV 

Mač.,42 x 27,50m,väzba polokož.zachov., 119 fólií 

19071915 

Evidenčná kniha vojnopovinných osôb, neprítomných 

v okrese, IlIe zZve. | | 

Mad.,41,5 x 27,5 om,väzba poloplátezachove, 197 fól11í1Í 

1917 

Evidenčná kníha osôb z ročníkov 1861-1880, ktoré 

sa nedostavili na odvody pre neprítomnosť v okrese, 

I Z2V. 

Made.,45 x 29 om,väzba polokožezachove, 98 fólií 

1917 

EBvyidenčná kniha osôb z ročníkov 1881-1891, ktoré 

sa nedostavili na odvody pre neprítomnosť v ok« 

rese, Iľe ZVe 

Mad.,.41,5 x 27 cm,väzba polkožezachove,235 fólií 

18661896 

Evidenčný protokol domobrancov. _ 
Mad.,45 x 29 cm,väzba polopláteporuš., 224 fólií 

18891907 

Evidenčný protokol domobrancov, príslušných do iných 

Okresove 

Mad.,39,5 x 24 om,väzba polokož.ezachove,42 fÓliÍ
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295 
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1889«1914 

Evidenčný protokol záložníkov z vojenských útva- 

rov, do ktorých sa priamo z okresu nedodávalo 

mužstťvo. : _ _ 

Made.,39 x 24,5 cm,väzba polokož.zachov., 143 fólií 

1896«1911 

Evidenčný protokol záložníkov. patriacich do T1 

pešieho pluku a do vojenských útvarov, do ktorých 

okres priamo dodával mužstvovs 

Mač.,39 x 24 cm,väzba polokož.zachov., 154 fólií 

1897 

Vyvolávací régiater pre hlavný odvod,. 

Mad.,33 x 20,5 om,väzba poloplátezachove, 18 strán 

1898 

Vyvolávací register pre hlavný odvod. 

Mad.,35 x 21 cm,väzba poloplátezachov.,20 strán 

B. Pomocné knihy 

Index A « Z k podaciemu protokolu 

1879%1889 

Menný zoznam A « Z domobrancov 

1889«1890 

Menný zoznam A « Z domobrancov
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Menný zoznam A » Z dovolenkárov a 

riacich do 71. pešieho pluku. 

Menný zoznam A » Z dovolenkárov a 

riacich do T1+ pešieho plukus. 

Menný zoznam A « Z dovolenkárov a 

lušných do iných okresove 

Menný zoznam A « Z dovolenkárov a 

riacich do vojenských útvarov, do 

priamo nedodával mužstvo. 

Menný zoznam A » Z dovolenkárov a 

riacich do vojenských útvarov, do 

priamo nedodával mužstvos 

Menný zoznam A « Z dovolenkárov a 

riacich do vojenských útvarov, do 

priamo nedodávaxl mužstvoe 

Menný zoznam A « Z dovolenkárov a 

riacich do vojenských útvarov, do 

18781897 

záložníkov, pate 

1886«1915 

záložníkov, pate 

18861897 

záložníkov, prís- 

1883- 1897 

záložníkov, pat- 

ktorých okres 

1897 

záložníkov, pat- 

ktorých okres 

18891901 

záložníkov, pate- 

ktorých okres 

1886«1914 

záložníkov, pat« 

ktorých okresgs
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dodával alebo priamo nedodával mužstvo. 

Č. Spisy 

1«T k 1878« 1891 92 

Vojenské odvodné evidencie. Zóznamy vojnopovine- 

ných osôb prihlásených na superarbitráciu. LOoso« 

vacie zoznamy brancov. Evidencie vzdialených 

vojnopovinných osôb. Evidencie osôb, oslobode«- 

ných od vojenskej služby. Výkaz osôb, predvolaných 

na superarbitráciu. 

1% 4 1903 

Evidencie miestností na prechodné ubytovanie voás;' 

ka v Hámroch,y Osade, Trstenej a v Ústí nad Prieh- 
radous. 

5. Osobitne manipulované písomnosti 

A. Povolenie tanečných zábav 

235 » 3313 teZe 1888 92 

Žiadosť Trstenského spoločenského kruhu © povo- 

lenie divadelného predstavenia a tanečnej zábavy. 

Povolenie koncertu a tanečnej zábavy na podporu 

alumnea pri gymnáziu v Trstenej e« 

73 - 3368 teoZe | 1889 

Žiadosti o povolenie tanéčných zábav.
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309 43 « 3863 t.z. 1890 

Žiadosť o povolenie koncertu a tanečnej zábavy 
na podporu alumnea pri gymnáziu v Trstenej e« 

310 14 - 2871 ŤeZe 1891 

Žiadosti o povolenie tanečných zábav. 

311 1 - 16 teZe 1892 

Žiadosti o povolenie tanáčných zábavye 

312 1 - 33 ŤeZe 1893 

Žiadosti o povolenie tanečných zábav.e Žiadosť 

Anny Štindlovej o povolenie panoramatických pred« 
stavení. 

313 1 « 28 teZe 1894 

Žiadosti o povolenie tanečných zábav. Žiadosť 
Alojza Scehamescha o povolenie kolotočas 

314 1 - 20 teZe 1895 

Žiadosti o povolenie tanečných zábav. 

315 1 « 112 taZe 1896 

Žiadosti o povolenie tanečných zábave 

316 1 « 85 t.Z. 1897 

Žiadosti o povolenie tanečných zábave  



317 

318 

319 

320 

321 

322 

> V » 

B+ Obecné svedectvá pre vydanie robotníckych knižiek 

1Ť - 211 1878 

Legitimačné listy a svedectvá obcí pre vydanie 

robotníckych knižiek. “ 

30 « 255 1879 

Legitimačné listy a svedectvá obcí pre vydanie 
robotníckych knižiek. 

4 » 264 | 1880 

Legitimačné listy a sredectvá obcí pre vydanie 

robotníckych knižiek. 

4 » 294 1881 

Legitimačné listy a svedectvá obcí pre vydanie 

robotníckych knišiek. 

92 

C. sýisy slúžneho ako národnohospodárskeho referenta 

3 + 31 1903 

Periodické situačné správy. Žiadosť Krajinského 

úverného ústavu maloroľníkov o zaskanie údajov 

o pozemkoch a ich držbe pri poskytovaní úverue. 

2 « 28 1905 

Výročná a polročná správa o hospodárskych pome- 

92



3823 

324 

325 

326 

327 

328 

3829 

> TT % 

roch. Posudok národnohospodárskeho referenta 

k rozširovaniu počtu dobytčích jarmokov v Tvr« 

došíne, Oznámenie profesora Jána Wallóa o us« 
poriadaní prednášok s poľnohospodárskou tema- 

tikou vo viacerých obciach župy. Relácia o ú« 
rode zemiakov. Brožúra © poľnohospodárskom úve« 

re od Andreja Gyulus 

PA 1906 

Výročná správa o hospodárskych pomeroch. 

D. Peňažné denníky 

Peňažný denník 1879«1899 

Peňažný denník 19071912 

Peňažný denník 19131918 

6. Písomnosti okresného zverolekárea 

A. Pomocné knihy 

Podací protokol 1-226 1910 

Podací protokol 1«230 1914 

Podací protokol 1«61 1915
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Podací protokol 1«12 1916 

Podací protokol 1-3, 1+19 19161917 

Be Spiay 

1 - 440 1908 93 

Výročná správa okresného zverolekára so. súpisom 

dobytka. Úpravy o súpise domácich zvierat a pre« 
prave dobytka. Nepokoje obyvateľstva v Nižnej v 

súvislosti so zdravotnou prehliadkou zvierate. 

Posudok o dobytčom trhovišti v Jablonkes 

2 « 344 1909 

Úprava o vývoze domácich zvierat a mäsových vý- 
robkov do Rakúska,: Výkaz o počte jatočných zvie« 

rat. Bvidencia dobytčích jarmokov v Dlhej nad 

Oravou, Opatrenia proti vredovým ochoreniam do« 

bytkas. 

1 « 226 1910 

Smernice pre vyhotovovanie hlásení a výkazov 

o výskyte zvieracích nákazlivých chorôb. Opat« 

renia proti nádorovej chorobe kráv. Úprava o 

zdravotnej kontrole domácich zvierat, priháňaných 

na jarmoky. Výkaz o počte domácich s2vierat, pre« 

daných z okresov Trstená a Tvrdošín do Poľska. 

Relácie okresného zverolekára slúžnym v Trste« 

nej a Tvrdošíne o nedostatkoch na úseku zvero«» 

zdravotníctva. Relácia okresného zverolekára
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zverozdravotníckemu inšpektorovi v Bratislave 

o pomeroch v obchode so zvieratmi medzi Oravou 

a Poľskom. Úprava o vývoze domácich zvierat do 
rakúskych zemí. Súpis domácich zvierať v Chleb« 

nicisache 

2 « 281 1911 

Súpisy dobytka v Krásnej Hôrke, Habovké, Podbie«- 

li a Dolnej Lehotes Výkazy o počte dobytka, od« 

predaného do Poľska. Zákaz pasenia dobytka a hy- 

diny na trhoviskách,. Medzištátna zmluva o dovoze 

dobytka do Srbska, Rozdelenie územnej pôsobnostíi 

" inšpektorátov pre chov domácich zvierat. Opate- 

renia MP proti moru Hydiny.: Hlásenie slúžnemu 

v Trstenej o výsledku jarnej kontroly zvierat 

v okrese. Výkazy dobytka a oviec, pasených na 

holiache. 

5 « 230 ' 1914 94 

Výkazy o výskyte nákazlivých chorôb zvierat v ro» 

ku 1913. Evidencia domácich zvierat, vyháňaných 
na pašu.Smernice o požitkoch župných zamestnancov 

v súvislosti s vojnovým stavom, Inštrukcie pre 

vyplácanie peňazí za kone, odvedené vojsku. Úpe« 
rava o dezinfekcii maštalí a chlievov. 

4 « 41 1915 

Výkazy zvierat predaných do Poľska,. Opatrenia 

proti slepote koní, Zamedzovanie škôd, spôsobe«- 

ných na dobytku ovadami, najmä poranením kožes. 

Nariadenie MNO, aby sa do dobytčích pasov zae-
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vidovalo vyňatie koní od používania pre vojen»- 

ské účely,: Pokyny slúžneho o predaji domácich 

zvierat do Poľska. Úprava MP o povolávaní zve«- 
rolekárov do armády. Pokyny pre nakladanie s 

koňmi, vyradenými z armády». 

338 1«43 1916 

Úprava o preprave nádob s krvou pre diagnostiku 
zvieracej choroby. Úprava Zveroždravotníckeho 
inšpektorátu v Bratislave o vlakovéj preprave 

ošípaných. Úprava o zdravotných prehliadkach koní. 

339 1«21 1917 

Zverozdravotnícka správa. Úprava MP o zužitkova- 
ní uhynutých zvierat. Úprava MNO o výrobe salá« 
MY e 

III, Písomnosti z obdobia ČSR 

1e Prezidiálne písomnostíi 

A. Pomocné kníihy 

  
340 Prezidiálny podací protokol 1908+«1920 

B. Spisy 

341 1 » 155 preze 1919 94 

Výkaz notárov v okrese. Oslobodzovanie osôb od 
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vojenskej služby: Správa o zadržaní Jána Anto«- 

na Paosa z Jablonky, vojaka madarskej červenej 
gardy, pri jeho návrate do svojho domova,+ Vyhw» 

láška župana o štatáriu: Výzva na usporiadanie 

peňažnej zbierky pre Československý Červený 
kríž, Nábor dobrovoľníkov do Jánošikovej druži«- 

nys Vyhláška MPS o zákaze rozširovania poplaš- 

ných správ medzi slovenským obyvateľstvom., Zoz«- 

nam a doplňovanie členov obecných predstavens- 

tievsSledovanie politického hnutia prpopoľských 

agitátorov. Zhabaná agitačná tlač. Zoznamy in«- 

ternovaných osôb, Nariadenie o sledovaní navrá« 

tilcov z Mačarska,Opatrenia proti osobám, ktoré 

ušlí do Maóarska a podporovali madarskú červenú 

gardu, Abdikácia richtára v Hornej Zubríici+ Sprá«- 

va o založení Miestnej organizácie Orla v Trste« 

neje 

1 + 205 prez,e 1920 

Nariadenie župana podriadeným úradom © zasiela- 

ní správy í z takých verejných zhromaždení a 

sehôdzaií, na ktoré nevyslali svojho zástupeus 

Vyžadovanie urýchleného zaslania rezolúcií pro« 

tií pripojeniu časti Oravy k Poľsku, Rozdelenie 

administratívnej agendy v MPS,. Zrušenie Expo«- 

zitúry slúžnovského úradu v Jablonke. Usporiada- 
nie propagačných prednášok v okrese+ Povolenie 

na dovoz soli z Poľska:+ Situačná správa slúž« 

neho,+ Nábor členov pre vstup do Matice slovene- 

skej+ Napomenutie notára v Podvlku, aby sa voči 

obyvateľstvu správal korektnes: Zákaz účasti vo«- 

jakov na politických zhromaždeniach a schôdzache 

Nariadenie župana,O vyšetrení nepovoleného pro«- 

poľského zhromäžŽdenia v Jablonke: Zoznamy býva- 

95



lých dôstojníkov z územia okresu, ktorí nezloži« 

lí sľub vernosti republike. Pokyny župana pre 
zahlasovanie demonštrácií a stávok. Menovanie 

a voľby richtárov a členov obecných predstavene- 

stiíev v Trstenej, Liesku a Vitanovej+ Úprava 

pohraničného styku s Poľskome Zadelenie časti 

Dolnej Lipnice, ktorá po plebiscite zostala 

v Československej republike, do Námestovského 

okresu. Správa o zhromaždení ľudovej strany 

v Trstenej+. Výkaz o priemyselných podnikoch, 

ktoré pripadli Poľsku. 

343 1 - 323 | 1921 

Správa o zadržaní listu, písaného hornozubrice 

kým farárom Andrejoví Hlinkovi. Hlásenie o ile«- 

gálnom príchode štyroch príslušníkov uhorsko « 

poľskej légie do Trstenej za účelom násilného 

odvedenia erárnych koní. Relácia o politieckom 

zmýšľaní učňov. Odpovede na žiadosť Hladovky 

a Dolnej Lipnice o pridelenie k ČSR. Návrhy 
slúžneho pre činnosť župných zastupiteľstiev. 

Organizačné prípravy volieb do obecných zastupi« 

teľstiev. Zhabanie zbraní v Ústí nad Priehradou. 
Relácia o zberaní podpisov poľakofilmi v Čimho« 
veje Úprava MPS o použití četníkov pri potlačova- 
ní ľudových nepokojov. Pokyny župana pre povoľom 

vanie osláv 1.mája. Situačná správa,. Hlásenie o 

údajnej existencii tajnej organizácie v Trste« 

nej, ktorá mala udržiavať styk s Poľskome Sle«- 

dovanie čínností ľudovej stranys Pokyny pre 

vyšetrovanie nepokojov obyvateľstva,. Hlásenie 

o odborových organizáciách v okreses Pripojenie 

Hladovky a Suchej Hory k ČSR. Hlásenie o zadr«- 
žaní poľského pytliaka. Vyhláška o týždni ne« 
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mluvniat. Správa o rozširovaní protištátnych le- 

tákov v Trstenej. Dekrét krakovskej Slovenskej 

národnej rady © menovaní členov vlády a jej pro«- 

klamácia, Zbierka na Jiráskov fond SND. Situače- 

né správy,. Vyhláška o stannom práve+ Organizova»- 

nie účasti na pohrebe P.O.Hviezdoslava. Hlásenia 

o policajnom dozore nad politicky nespoľahlivým- 

mi osobami. Posudok o Jánovi Dafčíkovi, učite«- 

— ľovi v Ústí nad Priehradou. 

9 » 259 prez. k 1922 

Situačné správys Zoznam nespoľahlivých osôb. 

Sledovanie čínnosti uhorsko poľskej légie,s Krá«- 

dež väčšej sumy peňazí na slúžnovskom úrade v 

Trstenej+ Správa o pomeroch v školstves. 

2. Administratívne písomnosti 

A. Pomocné knihy 

8. Podacie protokoly 

Podací protokol 1-2191 1919 

Podací protokol 13520 1920 

Podací protokol 1-3399 1921 

Podací protokol 1+5020 Isče 1922
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349  Podací protokol 50216520 II.če 1922 

b. Indexy 

350 Index A « 3 : ' 1919 

351 Index A « Z | 1920 

352  Index A « Z j 1921 

353  Index A % Z _ — 1922 

B. Spisy 

354 1 » 2190 1919  96-98 

Vyživovanie vojenskej posádky v Tvrdošíne+Popis 

a rekvirácia dobytka, Relácie o stave ľadovnís. 

Evidencia o počté četníkov a četníckych staníc 

v župes Opatrenia MPS na udržovanie poriadkus 

Nariadenie župana o evidovaní cudzíncov a osôb, 

ktoré sa odsťahovali: Cenník lesných produktove 

Vykonávacie predpisy k zákonu o podpore nezameste 

nanýme Zákaz verejných ľudových zhromaždení na 

Slovensku,. Popis nemajetných osôb v Trsteneje 

Relácie o politickej nálade obyvateľstva+ Zbier«- 

ky na Československý Červený kríž. Pokyny župa« 
na pre povoľovanie osláv 1.emájas Svedectvá obocí 

pre vydávanie robotníckych knižiek. Sťažnosť o« 

byvateľov Chyžného na rekviráciu dobeytka. Účty 
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Obecenej školy v Jablonkes« Evidencia drevárskych 

podnikov v okreses Hlásenie o prietrži mračien 

a povodní. Relácia o termínoch začiatku a ukon« 

čenia žatvy v okrese, Odpovej na dotaz pražskej 

firmy J.EBliáš o počte hrnčiarov a sklárov v ok«- 

reses Zoznam členov Matice slovenskej. Zákaz vý- 

vozu dobytka do Poľskas Vyhláška o stannom prá- 

VOs Zoznam predmetov v trgtenskom gymnáziu patria«- 

cich bývalej výpomocnej nemocnici, Evidencie pad«- 

lých a nezvestných vojakov z Orávky, Podvlka a 

Harkabúza. Hlásenia o počte hospodárskych spol«- 

kov v okrese, Pokyny pre obecné predstavenstvá 

na distribúciu potravných článkov. Hlásenia o 

požiaroch v Jablonke, Podvlku a Srní. Zákaz pre«- 

daja koní do Poľska, Nariadenie župana o zbere 

lesných plodín,ý Výkaz o zamestnancoch na parnej 
píle v Hornej Zubrici, Zavádzanie autobusovej 

dopravy z Trstenej do Podvlku. Vyhláška župana 

o predaji dobytka na jarmokoch, Sehvaľovanie 

stanov včelárskeho spolku v Trsteneje Akcia beze 

platného stravovania chudobných detís Výkaz o 

počte nezásobených osôb, Súpisy chudobných de- 

tí, Príprava plebiseitu,. Výkaz lesných robotní« 

kov z Liesku a Vitanovej, zamestnaných u firmy 

Žilinský drevopriemysel. Nábor účastinárov a pros- 

pekt na založenie Drevárskej účastinárskej spo- 

ločnosti v Bratislaves Nariadenie komisára pre 

plebiscit Jána Jančeka o udržiavaní čistoty vo 

verejných miestnostiach,. Organizovanie exkurzie 

z Hornej Oravy do Prahy, Zoznamy právnikov v 

okreses Nariadenie župana o vyučovaní na ško« 

lách.Nariadenie o revízii stanov spolkov. Žia«- 

dosť parnej píly v Hornej Zubrieci o prídel pete 

roleja v spojitosti so zavedením nočnej práces 

Súpis automobilov,: Správa o zásobovacej situá-
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cii v župe. Súpis vojnových invalidov. Zaklada«- 

nie miestnej jednoty Orla v Trsteneje Sťažnosť 

Vnútenej správy Oravského komposesorátu na po«- 

rušovanie rybolovného a poľovného práva,. Zákaz 

rozširovania periodika Slovenský národ, vydávané«- 

ho Františkom Jehličkom. 

5 » 3521 1920 

Čiastočné zrušenie vojenskej diktatúry,: Vykoná- 

vacie nariadenie k zákonu o podpore v nezameste 

nanosti, Zoznam spolkov v Trstenej a revízia 

ich stanove Stanovy Hornouhorskej úvernej ban«- 

ky, pobočky v Trsteneje. Povolenie peňažnej 

zbierky na gymnázium v Kláštore pod Znievom,. 

Záznamy z kontroly mlynov v Liesku, Vitanovej, 

Hlaedovke a Čimhoveje Výkaz o rozdelení darov 
chudobným deťom. Menovanie obecného predsta« 

venstva v žHarkabúze, Rozkaz Vojenského veliteľ«- 

stva v Trenčíne o zákaze rybolavu vojakmi a o 

zredukovaní počtu tanečných zábav poriadaných 

vojskome Evidencie o počte vdov a sirôt, ktoré 

malíi dostať dary od slovenských spolkov v USA. 

Správa o pašovaní koní do Poľska. Obežník vydam- 

ný vládnym komisárom pre plebiscit, aby Slováci 

v Amerike svoje dedičské záležitosti nenecháva«- 

1i vybavovať advokátom, ale československým ú« 

radom, čím sa vyhnú okradnutiu a výdavkome Uvoľ+- 

nenie obchodu s dobytkom. Hlásenie slúžneho župa«- 

novi o dodržiavaní maximálnych eien, Hlásenie o 

založení miestnej orgaenizácie ľudovej strany v 

Trsteneje Návrh okresného lekára na vyhlásenie 

zákazu usporadovať tanečné zábavy a verejné 

zhromžadania pre šírenie sa oehrípky. Výkazy © 

príjmoch obcí z obecných daňových prirážok,. Re«- 

lácie o továrenských a peňažných podnikoch, o 

99-«102
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domácom priemysle a zamestnaní obyvateľstva. Ná«- 

vod pre činnosť obecných hospodárskych rád. Vý- 

kazy prihlásených o© prídel šatstva v rámci malo« 

roľníckej ošacovacej akcie,. Evidencie osôb, žia- 

dajúcich prídel ovsa+ Ošetrovacie sadzby v štáte 

nych nemocniciach v Bratislave a v Košiciachs 

Organizačné prípravy na súpis obyvateľstva. Ná« 

vrh slúžneho na menovanie dôverníka národnej a 

roľníckej strany, ktorá ešte nemala v okrese 

miestnu organizáciu. Relácia slúžneho pre MPS 

o užívaní pastvín na území okresu. Súpisy štáte- 

nych budov. Úprava o povoľovaní predvolebných 
sehôdzí,. Nariadenie o kontrole kinopredstavení. 

Ponuka rôzneho tovaťu Ústredným družstvom v Bra« 
tislave. Vyhláška o zásadách pre prideľovanie 

zabranej pôdy do drobnej dočasnej árendy. Zadr«- 

žanie sovietskych občanov, ušlých z poľského 

zajatia,. Zoznam kušnierov a koželuhov s údajmi. 

o ročnej kapacite výroby koží. Žiadosť združe- 

nia priateľov mládeže v Trstenej o povolenie 

bábkových predstavení. Zaisťovanie zásob vlny 

na Slovensku, Predpis o rybolove v pohraničných 

oblastiach,. Hlásenie pre Priemyselný inšpektorát 

v Trenčíne o domácich remeslách v okrese, Náh«- 

rada škôd, spôsobených výtržnosťami. Žiadosť 

Brezovice, postíhnutej povodňou, © podporu. 

Žiadosť Združenia slovenských legionárov Orav«- 

skej župy © povolenie ditadelného predstavenia 

v Trstenej+ Oznámenie o vychádzaní periodika 

Oravské noviny, vydávaného Karolom Štiasnym v 
Trstenej. Žiadosť Družstva vojnových poškodencov 

v Ústí nad Priehradou o živnostenský list na ob«- 
chod s miešaným tovarom. Odpovejú na dotaz župana 

o počte nezamestnaných a o počte robotníkov, ne«- 

vrátivších sa z Madarska. Hlásenie o počte poľove



ných revírov a o počte odstrelenej zveriny v prie«- 

behu roka v okrese. Správa o smrteľnom úraze príi 

autonehode automobilu medzinárodnej plebiscitnej 

komisie. Hlásenie o prepadnutí četníckej stanice 

v Podvlku,. Pokyny MPS pre postup úradov pri vzni« 

kaní robotníckych rád, Nariadenie MPS o školskej 
dochádzke, Vypuknutie brušného týfu v Dolnej 

Lipnici, Hlásenia o výrobe bryndze v okresee. 

Menovanie nových členov župného verejnosprávne«- 

ho výboru,. Povolenie stavby šindliarne ý Liesku. 

Prehľad o cenách potravín v župe. Nariadenie MPS 

© ochrane lesov,. Vládny výnos o dôchodkoch uči«- 

teľov,. Sťažnosť ricehtára v Hornej Lipnici na zlé 

správanie sa mládežes. Zoznamy porotcov,. Zoznam 

mlynov a mlynárov. Výkaz o notároch, Zhabaný 

výtlačok krakovského periodika Slovák,roč.lII. 

č.28, Nariadenie o výške miezd pri zbere repye. 

Stavebný plán vily riaditeľa Rafinérie minerál- 

nych olejov v Trsteneje. Zamedzovaníe vysťahovalece- 

tva do USA, Zásobovanie slovenskej časti Dolnej 

Lipnice, Zaisťovanie kontroly pri výmlate obilias 

Mlecie predpisy,. Žiadosť lekárnika Antona Murína 

v Trstenej o živnostenské povolenie na výrobu 

a veľkopredaj liehových nápojov. Evidencie o poč«- 

te kráv a jalovíc. Výkaz prideleného množstva 

rumu jednotlivým obciam, Najímanie lesných robot- 
níkov pre Oravský komposesorát. Evidencia o množ«- 

stve zemiakov, ktoré bolo možné v rámei Slovens«- 

ka spracovať v priemyselných podníkoch, CGeny via«- 

cerých potravných článkov. Správa o počte oby» 

vateľstva v okrese. Brožúra o úverných družstvách,. 

Výkaz o obrábanej, obsiatej a obsadenej pôde, poč«- 

te ovocných stromov a včelích úľov,. ľTabuľka na 

prepočítavanie starých mier na jutrá,. Sťažnosť 

viacerých občanov z Trstenej na richtára pre
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machinácie s rumome Žiadosť o povolenie divadele« 

ného predstavenia v Osade. Opatrenia MPS proti 

pašeráctvu. Pokyny pre vytváranie parútných ko«- 

misií a žamedzovanie mzdových Sporove. 

1 » 3398 . 1921 

Žiadosti o povolenie divadelných predstavení. 

Úprava pohraničného styku s Poľskom,. Relácie o 

príchode českých vojakov počas prevratu na územ 

mie okresu. Úpravy o občianskej kontrole. Hlá«- 
senie o počte družstiev v okrese, Výzva vlády 

k roľníkom, na dobrovoľné odovzdávanie. obilias 

Nábor oravských poľnohospodárov na exkurzný zá«- 

jazd do Čiech s programom. Úprava ovocinárskeho 
inšpektora o nákupe ovocných stromkov. Pozvánka 

MP na sympózium © poľnohospodárskom školstve. 
Vyhláška o najímaní robotníkov na poľnohospodár- 

ske práces. Nábor členstva do Melioračného zväzu 

pre Slovensko+ Správa slúžneho o charaktere 

miestneho obchodu s Poľskome Relácia o poľských 

utečencoch, zdržujúcich sa počas svetovej vojny 

v Trsteneje Zbierka na podporu sovietskych emi«- 

grantov. Súdenie dvoch osôb z Čimhovej pre roz«- 

širovanie časopisu Slovák, Hlásenie o celkovom 

počte mužov vo veku od 17 do 50 rokov, žijúcich 

v okreses Hlásenia o požiaroch v Trastenej /578, 

30313/+ Projektovanie stavby železnice z Tvrdo«- 

šína do Oravskej Polhory.  Súdenie viac osôb z 

Ústia nad Priehradou pre nepovolené pltníčenie. 

Úprava o vzájomnej výmene mobilného majetku s 

Poľskome. Vyšetrovanie prípadov rozširovania pe«- 

riodika Slovák dvomi osobami z Trsteneje Hlá«- 

103%104
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senie o bývalej miestnej pobočke Uhorského Čere 

veného kríža v Trsteneje Evidencia týždenných 

trhov v Trstenej, Povolenie divadelného pred«- 

stavenia pre vojakov nemeckej národnosti. Úpe« 

rava slúžneho o usporadovaní tanečných zábave 

Zdravotnícky štatistický list s údajmi o cel« 

kovom počte obyvateľstva v okrese. Žiadosť 

dramatického odboru prí vojenskej posádke v 

Trstenej © povolenie usporiadať recitačný vem 

čer. Nariadenie o odstraňovaní madarských nápi« 
sov a názvov. Opatrenia proti šíreniu sa alko« 

holizmu. Evidencia staviteľov v okrese. Hlásem 

nie o prepúšťaní robotníctva z práce+ Organi« 

zovanie účasti na Orientálnom trhu v Bratisla« 

VOs Žiadosť obyvateľov poľskej obce Dzianisz 

o povolenie pásť dobytok a ovce vo vitanovskom 

ochotári,. Zbierka na pohorelcov v Mutnome Povo«- 

lenie sehôdze Jednoty železničných zamestnancov, 

miestnej organizácie v Trstenej,. Zoznamy odborom- 

vých zväzov, pôsobiacich na území štátu,: Opat»- 

renia proti Gigánom. Hlásenia o zadržaní soviete 

skych občanov, ušlých zo zajateckých táborov v 

Poľsku, Zoznam osôb, ktorým sa v roku 1920 vydali 

Živnostenské listy. Hlásenia o počte roľníkov 

v jednotlivých obciach okresu. Hromadný výskyt 

črevného kataru v Ústí nad Priehradou. Žiadosť 
vojakov trstenskej posádky o povolenie symfonice- 

kého koncertu. Plány stavby sociálnych zariade«- 

ní v Rafinérii minerálnych olejov v Trstenej» 

Hlásenie o počte zamestnávateľov a robotníkov 

v jednotlivých obciach okresu, Vyhláška v ro« 

botníckom penzijnom poistení. Poučenie o čreve« 

nom týfe, Hlásenie o hasičských spolkoch v ok 

rese. Úprava o pasení dobytka na poľsko-slovens« 
kom pohraničí,: Nábor žiakov do Košikárskej školy



v Dolnom Kubíne a Poľnohospodárskej školy v Orave 

skom Podzámku. Výkazy o trhoch v okrese. Súpis 

škôd, vzniklých následkom československo-poľské- 

ho sporu. Predpis o ochrane kultúrnych pamiatoke. 

357 1 « 5937 1922 105107 

Slovenská a poľská prísaha členov pohraničnej 

stráže, slúžiacich na plebiscitnom území v čase 

plebiscitu, Žiadosti o povolenie divadelných 

predstavení,. Hlásenie o schôdzi slovenskej ná« 

rodnej a roľníckej strany v Čímhovej a Vitano«- 

veje+ Propagačný leták pre učiteľov a matky o vým 

chove nemluvniat. Veterinárna štatistika,. Výkaz 

o počte domácich zvierat v ľrstenej a Brezovici. 

Súpis bytového zariadenia a iných predmetov Sa«- 

muela Goldnera z Trstenej, o ktoré príšiel v 

čase rabovačiek. Hlásenia o požiaroch vo Vita«- 

novejs Brezovici, Liesku a Trsteneje+ Správa o 

starostlivosti o deti v okrese.s Žiadosť Slovene- 
skej roľníckej jednoty o povolenie ľudového zhrô- 

maždenia v Čimhovejes Hlásenie o ustanovizniach 

PMKE v okreses+ Poučenie o chrípkes Stavebné plá«- 

ny rodinných domov. Vyhlášky o dovoze masla, va- 

jec a iných poľnohospodárskych produktov na úze« 

mie okresu. Nariadenie o povinnej liečbe detí 

do siedmeho roku,. Prenajímanie pasienkov v Ora«- 

viciach obyvateľom Poľska,. Povolenie usporiada«- 

nia tanečnej zábavy v prospech hladujúcich v 

sovietskom Rusku. Úpravy župana o rybolove. Na« 
riadenie o zrušení stanného právwa na Slovensku. 

Žiadosť o povolenie zakladajúceho zhromaždenia 

. Samovzdelávacieho spolku v Ústí nad Priehradou. 

Pokyny pre povoľovanie kultúrnych podujatí a  
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zábav. Regulácia potoka Bobrovec v Ústí nad 

Priehradou,. Relácia o trhových právach v okre«- 

se, Nariadenie o stíhaní osôb za ignorovanie 

volebnej povinnosti,. Informácia o možnosti 

používať vojenské oddiely pri hasení lesných 

požiarov. Žiadosť miestnej organizácie Sokola 

v Tvrdošíne o povolenie usporiadať v Trstenej 

telovýchovnú akadémiu s priloženým plagátome 

Zisťovanie škôd, spôsobených českou námornou 

stotínou v roku 1919. Žiadosť troch obyvate» 

ľov Ghyžného o povolenie pásť dobytok na vlaste- 

ných pasienňnkoch v trstenskom chotári. Schvaľo- 

vanie stanov Vzdelávacieho spolku v Ústí nad 
Priehradou,. Geny mäsa a dobytka,. Nábor kvalifie 

kovaných pastierov do Francúzskas: Zoznamy voli«- 

Ččove Opatrenia proti poškodzovaniu hraničných 

znakov na slovensko«poľskej hranici, Organizačné 

pokyny a inštrukcie pre vykonávanie súpisu 0%- 

byvateľstva,. Informácia o opätovnom pripadnutí 

Suchej Hory a Hladovky k ČSR. Vyhláška o obhliad«- 
ke štátnych hraníc u Suchej Hory, Akcie proti 

zrušeniu gymnázia v Dolnom Kubínes Sťažnosť vo«- 

jenského veliteľstva v Trstenej na výtržnosti 

miestneho obyvateľstva. Vyhláška, napísaná v u«- 

krajinštine, © amnestii pre ruských emigrantov. 

Plagát s programom osláv odhalenia pamätnej ta“ 

bule P.J+ Šafárikovi v Kobeliarove, Odhad škôd, 
spôsobených požiarom v Trsteneje«. Poskytovanie 

pomoci tamojším pohorelcomeProtipožiarne opat« 

renia, vydané slúžnym. Hlásenie o vyberaní poplat«- 

kov od pltníkov. Zákaz plťovej prepravy po Ora«- 

ve pre stavbu mostu pri Žaškove, Hlásenie o hrn« 
čiarskej výrobe v Trgsteneje. Žiadosť potravného 

družstva Orava v Irstenej o živnostenský list na 

predaj potravných článkov. Projektovanie stavby
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železnice z Tvrdošína do Oravskej Polhory+ Súpi«- 

sy nemanželských detí.s Zakladanie zdravotného 

ústavu v Trstenejs Výzva na zakladanie mieste 

nych úverných družstiev: Vyšetrovanie stavu strá«- 
Žženia slovensko-poľských hraníce 

3+ Zásobovacie písomnosti 

A. Pomocné knihy 

Podací protokol 1 « 248 1920 

Podací protokol 1 - 146 " 1920 

Podací protokol 1 « 57 1922 

B. Účtovné knihy 

Kniha príjmov | 1919 

Kníha výdajov . | 1955 

Skladová kniha : 1919-1920



Ce Spisy 

364 1 « 203 1919 108 

Zásobovanie okresu zemiakmi a múkous Výkaz o dis- 

tribúcii prídelu obuvi jednotlivým obciame 

365 33 « 246 ' ! 1920 

Úprava cien mlynských výrobkov. Stanovenie cien 

cukru. Nariadenie Hospodárskeho úradu pre Slovens+- 

ko o výkupe obilia. Evidencie nezásobených osôb 

v Jablonke a Pekelníku. Zoznamy zamestnancov že« 

lezníc z Trstenej, Liesku a Suchej Hory, Mlecie 

predpísy. Úprava o zásobovaní soľoue 

366 1 « 151 1921 

Distribúcia pebroleja v okreses Úprava o zásobo« 
vaní osôb konzumnými spolkami. Nariadenie o zlepe“ 

šení zásobovania v Trstenej+ Úpravy o výške depu« 
tátu poskytovaného sezónnym poľnohospodárskym ro«- 
botníkom.Ponuka výsadbových zemiakove. Úprava o 

dovoze obilia z cudzinysPrídel múky jednotlivým 
obciam, Úprava o zamestnávateľských príspevkoch. 
Kľúč k vypočítaniu povinnej dodávky z úrodys.Zru«- 

Šenie zásobovacích komisiíe. Zoznam obchodníkov 

v okreses Vyhláška o povinnej dodávke obilia. 

367 1 « 517 1922 109 

Zoznamy nezásobených osôb, Geny pšenice a jačme-  
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ňa. Smernice pre predbežné plnenie ustanovenia 

zmluvy medzi ČSR a Poľskom o štátnom občianstve, 
týkajúce sa nákupu potravín, Zákaz spracovania 

zemiakov v priemyselných podníkoch. Zrušenie po- 
vinného výkupu raži a jačmeňas 

I « XxI 1919«1920 

Zoznamy zásobených a nezásobených rodíne. Súpisy 

osôb trpiacich núdzou,. Zásobovanie jednotlivými 

druhmi potravných článkove 

4+ Osobitne manipulované písomnosti. 

As Evidencia živnostenských listove 

1904-«13922 

Evidencia vydaných priemyselných povolení a žive 

nostenských 1listov. _ 

Mad. ,40x25 om, väzba poloplát.poruše, 198 stre 

B. Pomocné knihy k priestupkovým spisome. 

1919 

Podací protokol 1 « 530 s indexom A-Z 

1920 

Podací protokol 1| » 318 s indexom A«Z
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1921 

Podací protokol 1 » 580 s indexom A«Z 

1922 

Podací protokol 1 » 788 s indexom A-Z 

G. Volebné písomnosti 

1Ť - 8 1920« 1921 

Voličské zozsnamye« 

Ť e5 1920 

Vyhlášky o© vyvesení voličských zozenamove 

5. Písomnosti Bxpozitúry slúžnovského úradu 

v Jablonke 

As Pomocné knihy 

Podací protokol 1 « 58 1919 

B. Spisy 

1 - 57 1919 

Vyhláška o kolkovaní peňazí,. Menovanie nových 

110 

110
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richtárov a podrichtárov vo viacerých obciach,. 

Prehlásenie richtárov. o nevhodnosti exekučného 

vymáhania kontingentov: Dva propagačné sloven« 

ské letáky rozširované po obciach. Správa notá- 

ra Viktora Ružeckého, ktorý nemohol zaujať 

miesto notára v Podvlku pre odpor obyvateľstvae. 

Vyhláška veliteľa 35% práporu o zavedení vojen- 

skej diktatúry na území Oravskej župy. Hlásenie 

slúžneho županovi o osobách z Hornej Oravy, kto- 

ré sa pridali k deputácii vedenej Ferdinandom 

Machayom na mierové rokovania v Paríži. 

378 a - 99 1919 

Zápis o kontrole pracovných pomerov na parnej 

píle v Hornej Zubrici. Menovanie členov sociál« 

nej komisie v Jablonke. Opatrenia proti pašovaniu 

tovaru a peňazí z Poľska,. Sťahovanie stokoruno- 

vých bankoviek z obehu. Vypočúvanie osôb, ktoré 

bez úradného povolenia prechádzali do Poľska. 

Voľba obecného predstavenstva v Hornej Zubrici. 

Sťažnosť na obecné predstavenstvo v Jablonke 

pre nedostatočnú starostlivosť o ľudovú školu. 

Cestovné predpisy pre územie vojenskej diktatú« 

VYe 

379 1 « 135 1920 

Menovanie členov miestnych volebných komisiíe. 

Zoznam spolkov na území expozitúry. Menovanie 

členov obecného predstavenstva v Harkabúze.Na« 

riadenie o štepení obyvateľstva. Opatrenia Gene« 

rálneho finančného riaditeľstva v Bratislave na 

zamedzovanie pašovania bankoviek a rôznych pred«-
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metov pomocou automobilov. Zápis z kontroly 

pracovných pomerov na parnej píle v Hornej Zubrie- 

ci. Maloroľnícka ošacovacia akcia. Maximálne ce« 
ny chleba. ' 

6. Písomnosti zverolekára 

380 1 « 194 1919 111 

Plán jarnej prehliadky domácich zvierat s údaj- 

mi o ich počte v jednotlivých obciach. Hlásenie 

zverolekára o počte oviec a dobytka, privádzané«- 

ho z Poľska na pašu v Oraviciach, Inventárny den«- 

ník zverolekára s údajmi o jeho inštrumentoch,. 

Úprava MPS o evidovaní prednášok, usporadovaných 
zverolekármi . 

381 5 - 433 1920 

Návod na prípravu gbelského oleja pre liečbu pra« 

šívých koní. Pokyny Posádkového veliteľstva v 

Tvrdošíne na zamedzenie pašovania koní,. Hlásenia 

zverolekára slúžnemu o nepovolenom dovoze dobyte 

ka z Poľska. Zákaz používania cudzozemských oč«- 

kovacích látok, Súpis ošípaných v Nedzibrodí,. 

Úpravy v obchode s dobytkom. Výkazy o dobytčích 

trhoch, Zverozdravotnícka správa s údajmi vzťa«- 

hujúcimi sa na územie Oravskej župye« 

382 4 « 256 1921 112 

Výkazy o dobytčích trhoch s údajmi o počte domá-
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cich zvierat, ktoré sa na ne prih-áňali. Zvero«- 

zdravotnícka správa s pripojenými výkazmi vzťa«- 

hujúcimi sa na územie župy. Podklady zveroleká«- 

ra pre prednášku vedúceho veterinárneho oddele«- 

nia MPS o stave vôterinárstva na Slovensku, ktom- 

rá sa mala predniesť na celokrajinskom zjazde 

veberinárov, Hlásenie zverolekára o charaktere 

obchodu s koňmi a dobytkom medzi obyvateľstvom 

oravských pohraničných obcí a Poľskom. NŇariade«- 

nie MPS o povinnej návšteve kurzu slovenského 

jazyka všetkými štátnymi zamestnancami, ktorí 

ho dostatočne neovládajú.+Úprava MPS o pasení do«- 

bytka a oviec z Poľska na slovenskom území . 

3 » 480 1922 

Nariadenie MPSVnostrifikácii zverolekárskych 
diplomov. Úpravy o dovoze a vývoze dobytka. Zve- 
rozdravotnícke výkazye. Očkovanie pašovaných koní 

a koní dovedených z Poľska maleínom. Výkaz o 

jarmokoch vo Veličnej: Výnos o kontrole údenár- 

skych výrobkovs: Povoľovanie pasenia oviec z Poľ«- 

ska v Oraviciach, Zaisťovanie kontroly zvierat 

dovážaných z Poľska. Povoľovanie pasenia dobytka 

z Poľska v slovenskej časti Dolnej Lipnice a v 

chotári obce Tvrdošín. Výročné správy župného 

a okresného zverolekára,. Evidencia obchodníkov 

s domácimi zvieratmi, Úpravy a inštrukecie o ob« 
chode s domácimi zvieratmi,. Odstraňovanie hygie«- 

nických nedostatkov na trhovisku v Námestovee 

Výkazy o dobytčích trhoch a jarmokoch v Námesto«- 

ve, Oravskom Veselom a Zákamennome i
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Menný ukazovateľ 

Ázgh Aladár, dívadelník 151 
Ambrose Anton,kat. kňaz a slovepublicista v USA 

„Baranovský, slovepublicista 122 

Bleskány František, mad.publice 118 

Braun Gejza, bábkár 199 

Brtiste-Lissitzen Konštantín,ruseiprofesor 6 

Budilovič, rusesprofesor 84 

Bulla Juraj, hližupan 206 

Bulla Peter, slove.advokát 107 

Dafčík Ján, učitežľ 343 

Daxner Ivan, slovélegionár 13 

Dzonev alias Zolotarev, rusenovinár 8 

Eliaš J., pražský podnikateľ 354 

Filčák Ján 204 

Pilipov, russnovinár 89 

Prantišek Jozef I 14 

Gessay Ignác 109 

- Goldner Samuel 357 

Gyula Andrej, mad.publice. 322



- 101 « 

_Hlinka Andrej 343 

Hviezdoslav Pe.0Os 343 

Janček Ján, svlekomisár pre plebiscit 

Jehlička František, politík 354 

Kolísek Alojz, česepublicista T 

Kosík Gustáv, slovenovinár 14 

Kováč As, divadelník 151 
Kubínyi Mikuláš, právedirektov OK 

Latiak Štefan 101 
Lihošík Ignáec 14 

Loewenfeld Teodor, projektant 101 

Machay Ferdinand 3717 

Medvecký KisAs, sloveépuble 14 

Messinger Jozef,študent techniky 90 

Murín Antom, lekárnik 355 

Nemeček Dominik,cirkusant 95 

Ormai Samuel, drevoobchodník 202 

Orazágh Jozef, družiník 13 

Osváth Albert dr. 101 

Paos Ján Anton,červegardista 341 

Pasteur 125 

354
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Pavliak Andrej,majiteľ píly 199, 201 

Petrov Alexej Leonidovič, rus.profesor 84 

Pírončák Štefan, dekan 126 
Pívko Vladimír, dr., župan 16 

Popper Alexander, drevoobchodník 107, 144 

Repašský Vojtech, publieista 205 \ 

Rovnianek Peter A., slovspolitik a finančník v USA 

Ružecký Viktor, notár KYd 

Sehamesch Alojz, komediant 313 

Semeš Jozef, bábkár 199 

Skyčák František, slovepolitik 199, 203 

Smrečányi Dárius, hližupan 88 

Szinyei Merse Štefan, hl. župan 11 
Stančík Ján, vysť. agent 202 

Syrkov, rus+ profesor 128 

Šalka Ľudovít, podnikateľ 131 
Šafarik Pavolg slov. publiecista 351 
Štefánik Milan Redre, slovepolitik 14 

Šterecuľa Eugén, lekárnik a politik 202 

Štiasny Karol, publicista 355 
Štíndlová Anna, komediantka 312 

Tondlich Rudoif, učiteľ tanca 131 

Vladimírov, rus.generál T 

118
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Wágner Ján a. dr.e, Slovepublicista 118 

Walló Ján, potulný profesor 322 

Zolotarev, viá Dzonev
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Miestny ukazovateľ 

Amerika 89,.355 

Argentína 9, 110 

Balaton 207 

Banská Bystrica 207 

Belehrad 202 

Bern 14 

Bobrov, 0,Dolný Kubín 155 

Bobrovec, potok os.Dolný Kubín 3517 

Bratislava 83,88, 101, 108, 334, 338, 354356 

Brazília .8,102,118,133 
Breza, osDolný Kubín . 84 

Brezovica, o0s.Dolný Kubín 89,107, 1134 114, 133, 134, 164, 266, 

355,3517 

Budapešť 122, 166, 204 

Budaujlak /MÍR/ 91 
Buenos Aires 184 o 

Bukovina - Podskalie 84,85,91, 97, 186, 200 

Čadca 136 
Čechy — 14,90,356 
Českôslovenská republika | 3482,343 
Čierna Orava, r. 146, 261 

Čierna Voda, potok 261 
Čierny Dunajeec/PÍR/ 199 
Čimhová, o.Dolný Kubín 10,83,84, 91, 97, 101, 131, 132, 134, 143, 

178, 202, 343, 355%351 

Dlhá nad Oravou, 0eDolný Kubín 333 

Dolná Lehota, 0.Dolný Kubín 200,335 
Dolná Lipnica /PÍR/ 88,91, 101, 104, 107, 115, 131, 134, 144, 147. 

156, 162, 172, 184, 191, 192, 199, 200, 203206 , 256 ,259,342, 

343,355, 383  
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Dolná zem 130 

Dolná Zubrica /PÍR/ 91,95, 107, 118. 131, 199,201, 205, 206, 266 
Dolný Kubín — 9,83,88,95,101,106, 127, 143,204,207,356,35T7 
Dzianisz /PÍR/ 356 

Francúzsko 357 

Habeš 107 
Habovka, o.Dolný Kubín — 131,335 
Halič 13, 107, 206 
Hámre, zanikli 109, 113, 158, 201, 205, 306 
Harkabúz /PÍR/ 85,89,250,354,355,319 

Hladovka, o0s,:Dolný Kubín 84, 162, 194, 202, 203, 256, 26 1, 343355 , 3517 

Holandsko 204,206 

Horná Lipnica /PÍR/ 84,88,91, 101, 107, 116, 118, 122, 158, 162, 170, 
171, 176, 199, 202,203, 205, 355 

Horná Orava 354 | , 
Horná Zubrica /PÍR/ 88,91, 97, 129, 185, 186, 199, 200, 204«206, 

250,254,255,258, 34 1, 3544 378 379 

Chlebnice, o0sDolný Kubín - 84,334 

Chyžné /PÍR/ — 84,88,91,101, 104, 107, 133, 134, 149, 151, 164, 166, 

Jablonka /PÍR/ —— T7,84,89,91, 95, 101, 104, 107, 113, 116, 120, 1299 
133, 143, 151, 163, 164, 174, 177, 178, 199, 200,202, 
203,205,206,332,341,342,354,365, 378 

Jelešná, potok 261 

Joxdanov /PÍR/ 250, 265
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Kijev /a8SSR/ 13, 14 

Kláštor pod Znievom, oO.liartin 355 

Kobeliarovo, os.Rožňava 351 
Kolumbia 166 

Košice 202,355 

Krakov /PLR/ 203 
Kraľovany, 0 +Dolný Kubín 105 

Krásna Hôrka 207,335 

Krušetnica, osDolný Kubín 84, 206 

Leningrad 84 

Liesek, 0s.Dolný Kubín 8, 10,84, 95, 101, 104, 133, 144, 145, 162, 

175, 176. 197, 202, 205, 342, 3544355 , 3517 ,365 

Levice 174 

Liptovská Osada, os.Liptovský Mikuláš 159 
Liptovský Mikuláš 131 

Lokča, o.Dolný Kubín 207 

Mačarsko 341,355 

Medzibrodie, oOe.Dolný Kubín 381 

Messína /Taliansko/ Ť 

Mutné 356 

Námestovo, os.Dôlný Kubín 116,205,383 

Nemecko 204,262, 263 

Nítra, re tŤ1£ 

Nižná, osDolný Kubín 84,332 

Nový Sandec /PÍR/ 202 

Orava, re. 3517  



    

Oravica, potok 131,202, 261 

Oravice, súčasť Vítanovej,OsDolný Kubín 3517,380 

Orávka /PÍR/ — 84,88,101,104,107, 1134 118, 129, 133, 188, 199, 
202,256,354 

Oravská Polhora, 0.Dolný Kubín 97.356,357 

Oravské Veselé, osDolný Kubín 383 

Oravský Podzámok, o0.Dolný Kubín 356 

O'adů. zanikla 109.199.294.258.306.355 

Osádka, o.Dolný Kubín — 155,170,178 
Ostrihom /MÍR/ 83 

Paríž — 13,131,203,377 * \ . 
Pekelník /PLR/ — 84,88,91,97,113,133, 135, 158, 164,202, 204«206, 

258, 365 ' 

Podbiel, osDolný Kubín 335 

Podbrezová, o.Banská Bystrica 199 

Podolínec, 0,Stará Ľubovňa 8T 

Podvlk /PÍR/ 84,89,91, 97, 101. 104, 117, 118, 120, 1234 133, 117. 
' 186, 189, 192, 200,248, 354,355, 317 

Poľsko — 99,202,204,248,264,266,334,335,337,342,343,354-356, 
3617,378, 380383 

Praha 354 

Rjeka /Juhoslávia/ 111 

Rusko ĺ3096:207.357 

Ružomberok, o0sLiptovský Mikuláš 172, 202 

Segedín /MÍR/ 159 

Slanica, zanikla 83 

Slovensko 15.354.355.357'382 

Srnie /PÍR/ 89,91,97, 101, 118, 143, 206, 354 
Suchá Hora, o0e.Dolný Kubín - 8,88,95,105,163,175,185, 194,203, 

206,249,343, 357 , 365
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Ďariš, kraj 13, 14 

 Štrba, o.Popred — 204 

Taliansko 110 

Toxda /MÍR/ 102 
Trenčín 90,355 

Trstená, osDolný Kubín 8,11, 12,83,88, 91, 95, 97, 101, 104, 107, 

109, 114+117, 122, 126, 131, 1334 134, 136, 141, 143, 144, 

147, 149, 151, 158, 159, 170, 171, 176%178, 185, 188, 190%192, 

199«204, 206,249,253, 260, 262, 306,307, 334, 335, 341-344, 

354-357,365,366 

Turiec, re 112 

Tvrdošín, osDolný Kubín 322,334,354,356,351, 383 

USA  94,101,118, 131, 133, 152, 162, 177, 190, 1914355 
Ústie nad Priehradou, o.Dolný Kubín 13,84, 94, 95, 104, 107, 113, 

122, 131, 136, 140, 146, 156, 162, 170,201, 202, 204, 207, 258« 
260,306,343,355%35T1 

Užbhorod /Z2SSR/ 158 

Váh 1182 

Varšava 84 

Vavrečka, oO0.Dolný Kubín 83 

Veličná, o0.Dolný Kubín 383 

Viedeň 204 

Vitanová, o.Dolný Kubín — 97,101,107,117, 134, 199, 202,205,206, 
342,354-35T7 

Zabiedovo, 0,.Dolný Kubín 143 

Zákamenné, o0.Dolný Kubín 383 

Zborov, O0.Bardejov 203



- 109 % 

Žaškov, o0sDolný Kubín 357 
Žilina 206 
Žitava, re 112 

Živiec /PÍR/ 90
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Vecný ukazovateľ 

Agenti vysťahovaleckí 86, 162, 163 

agitácia protimajarská 13 

z2a Nitrianske kniežatstvo 206 

asgitátori propoľskí 341 

akadémia telovýchovná 357 

vojenská 100 

akcia ošacovacia 355,379 

proti zrušeniu dolnokubínskeho gymnázia 3517 

sadenia pamätných stromov 115 

stravovania chudobných detí 354 

. alkoholizmus — 201,356 
alumneum 143,307, 309 

anarchisti 9, 194 

Árva, čas. 199 
Árvamegyei Hirlap, čas. 199, 200,203,204 
asistentky pôrodné 114, 169 

atentát 13 

automobily 203,354, 379 

autonehoda 355 

autoopravovne 205 

Babice pôrodné 88, 158, 172 

bane 172, 1944204 

bankovky 378,379 

bezpečnosť požiarna 191 

bieyklisti 106 

brožúry 97, 105, 116, 118, 122, 172, 186, 205, 206, 322, 355 

bryndza 355 
Budapesti Hirlap, čase. 11 

budovy školské 95 

štátne 355



+ 111 % 

býci 104 

Gelulózka 206 
cenník lesných produktov 354 

múky 12 

mlynských produktov 207 

obilia 12 

cenzus volebný 122 

ceny cukru 365 

dobytka 357 

jačmeňa a pšenice 367 

maximálne 355 

chleba 319 

kávy 205 

liehovín 205 

mäsa a masti 205 

múky 204 

obilia 204,266 

potravín 205 

slaniny 205 

mäsa 112 

mlynských výrobkov 365 

nábytku 207 

potravín 395 

cestári 202 

cestmajsterstvo 151 

cesty — 83,97,107,117, 130, 146, 151, 161, 175, 189 
Gigáni. 101, 176 , 205207 , 356 

cudzínci 89,91, 176 , 354 

cukor 207 

ovičenie vojenské 90,94, 96, 106, 112, 203
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Čapovanie liehovín 258 

časopíisy T. 11, 101, 104, 1184 166, 199, 200, 202«204 , 354 

čeľaá 133, 147, 154, 194, 199, 201 
červienka 143, 186 
Česíi 14 
Československá družina v Kijeve 13 

národná rada 13 

Československý červený kríž 341,354 

četníci 343,354 

čistota verejná 86,91, 129. 1434 354 

čižmári 131 

články potravné 95, 355, 348 

Dane 85, 135, 150, 165, 179, 193 

dary vianočné 205 

demonštrácie 342 

deputácie 202,377 

deputát 366 

deti — 95,107,167,200,205,206,35T7 
chudotné 204,354,355 

nemanželské 351 

opustené 105 

školopovinné, školské 95, 142, 143, 158, 171, 172, 185, 203, 260 

dezinfekcia 336 

díktatúra vojenská 355,3T7, 378 

dišpenzár cholerový 8 

diviaci 83 

dobrovoľníci 341 

jednoroční 106 

dobytok — 12,83,88,97,101, 104, 1244 138, 148, 153, 159, 168, 173, 182, 
187, 196, 199, 200,202,204, 206 ,207,259,264,332,333,335, 
336,354-«3517, 380383 

dodávky povinné 366 

dochádzka školská 88,91, 95, 101, 104, 199, 355
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dôchdôdky učiteľov 355 

domobranci 207,2839,290 

doprava 84 

autobusová 354 

dôstojníci 342 

dovoz dobytka 206,335,381,383 

obilia 366 

poľnohospodárskych produktov 

drevo 86,166, 173, 187, 206 

drevoobchodníci 107, 144, 202 

drevopriemysel 354 - 

drožkárstvo 263 

družstvá 356 

potravné 357 

úverné T, 11,355, 357 

Družstvo vojnových poškodencov v Ústí 

Emigranti ruskí 356,351 

epidémie — 129,186,205,207 
evidencia Cigánov 206, 207 

drevárskych podnikov 354 

chudobných 203 

Jarmokov g trhov 101 

koní 130,207 

pôrodných babíc 88 

staviteľov 356 

vojenských invalidov 106 

župných virilistov 104 

evidovanie cudzincov 354 

exekúcie 163 

exkurzie 354 

357 

355
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Parári 343 

farmácia 101 

fary — 113,136, 156 
firmy obchodné 183 

FPMKE /Felsť Magyarországci Kôzmúvelšdesií Egyestiect/, 104, 

107,3517 

PFrancúzsky letecký klub 203 

- Garda červená 341 

geológovia 202 

gorali 202 
gymnáziá — 95,101,109,115,122, 170, 185,203,3017,309,354,355,35T 

Hájnici 259 

Historícký katechizmus pre Slovákov, brože 207 

hladujúci 95, 104 

v Rusku 3517 

Hlas k rodičom slovenským, brože 97 

Hlas k slovenskému ľudu robotníckemu,brože+ 107 

hnutie goralov 202 : 

čČesko-slovenské 14 

propoľské 341 

robotnícke 162, 199 

Slovanov 10 

socialistické 13 

hodváb — 144,188 
hodvábnik 116 

hole 166, 173, 200 

honvédi 184 | 

Hornouhorská úverná banka 355 

hospodárenie obcí 149 

hotely 202



: 
j 
ž 

  

-115- 

hrnčiari 354 
hudobníci 108 

húseníice 187 

hydína — 107,201,335 
hypnôóza 105 

Chevra Kadischa 171, 186 

chlieb 379 

cholera 96, 97, 101, 104, 107, 135, 204 

choroby 97, 199 

dobytka — 153,168,182 — 
epidemické 158, 172, 205 

hydíny 107 
ošípaných 182 

pohlavné 204 

— zvieracie 109, 138, 334, 336 

chov koní 2017 

chrípka 207,355,35T 

čhudoba 185 

chudobní — 109,129,199,203, 205 

Ihrísko 95 

išpekcia priemyselná 203 

inštrukcie o ochrane detí 1901, 206 

o používaní maleínu 124 

inštrumenty zverolekárov 380 

internovanie 204 

invalidi vojnoví 106, 206,207, 354 

ďalovec 205 

jalovice 355 

Jánošíkova družina 341
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Jjarmoky 87,91, 95, 101, 116 , 131, 160, 199, 205, 257, 265, 334 , 354 

dobytčíe 322,333, 383 

jazyk slovenský 101 

Jednota železničných zamestnancov 356 

Jiráskov fond 343 

Kabriolet poštový 248 

kalendáre — 104,118 
kapela vojenská 108 

kapusta 206 

kasína 188 

katar črevný 204,356 

káva 205 

kiahne — 110,143, 171, 186, 199 
kinopredstavenia 355 

klub letecký 203 

kňazi 279 

kníihy 199,207 

knižky pracovné 149, 180, 317-%320, 354 

knižnice T, 11 

koks 207 

kolkáreň 107 

kolkovanie peňazí 3TI1 

kolotoče 313 

komasácia 91 

komisie paritné 355 

sociálne 318 

volebné 10,379 

zásobovacie 366 

komory obchodné 95 

koncerty 91, 100,307,309, 356 

kone 9, 12,86, 91, 99, 1014 104.107.130,199.202.205,207 336-338, 

343,354,355,381,383 

kongres Čechov a Slovákov 14
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kongreg socialistický 14 

turistický 122 

kontingenty AT? 

kontrola divadelných predstavení 126 

hygienickos»zdravotná 114 

kinopredstavení 355 

občianska 356 

tlače 206 

údenárskych výrobkov 383 

výmlatu obíilia 355 

zverolekárska a zvieracia 200,334,383 

korunovácia panovníka 206 

kostoly 84,95, 107, 136, 143, 199, 203 

kotly parné 99 

koželuhovia 395 

kože 199. 204.355 

krádeže 162, 344 

Krajan, čase T, 199 

kravy 204]334.355 

krčmári 258 

Kregťan, čase. T, 107, 118 

Kresťania, brož. 118 
krmivo 12, 207 

kruhy hospodárske 199, 202 

spoločenské 7,91, 199, 200 

krupôbitie 68, 101, 104, 199 

kurzg dezinfekčný 204 

hasičský 166 

obsluhy poľnohospodárskych strojov 

pre pôrodné babice 158, 172 

slovenčiny 382 

tanečný 131 

kupeci poľskí 116 

kúpele štátne 203 

13
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kušnierií 355 

Laboratórium bakteriologické 202 
ľadovec 185, 194, 203 

ľadovne 143, 172. 194, 354 

ľan — 201,266 
látky očkovacie 381 

légia poľská 204 

uhorsko«poľská 343, 344 

legionári 355 
poľskí 15 

lekári | 89,95,97,114,129,158, 199, 200,205,206, 264 
lekárne 95 

lekárnici 86, 106 

lesy — 84,97,115, 134, 144, 151, 173, 200,355 
letáky české 14 

protištátne 343 

licencie výčapné 145, 160, 174, 188 

liečba detí 337 

liehovary 185 

lieky — 107,199 
lietadlá 205 

Liga na ochranu detí 205 

listiny výplatné 146, 161, 166, 180 

listy živnostenské 369 

literatúra jarmočná 205 

lokomobily — 131,199 
lovenie rýb vid rybolov 

Mapka Oravy 83 

mapy 87 

mäsiari 1314254 

mäso 112, 205



masť 205 

Matica slovenská 342,354 

matrikári 142 

meä 205 
Melioračný zväzž pre Slovensko 356 

meteorit 19 

miery 2517,355 

milenium 122 

mládež evanjelická 11 

mlatba 204, 205 

mlynári 355 

mlyny 83. 1049 ĺ34. 178. 199' 204D2050355 

mor 172 

dobytka — 138,182 
hydiny 3359 

mosty 88, 134, 146, 161, 175, 189 

múka — 12,204,205,364,366 
Munkások, elvtársak, brož. — 107 

mzdy — 97,101, 104, 166, 204,355 

Nábytok 207 

nábor pracovníkov 101 

náčrty stavebné 161 - 

nádenníci 97, 146 

nákres vyhne 178 

nálada politická 354 
nápisy a názvy madarské 356 

náradie hasičské 204 

Národné múzeum 204 

Národné noviny, čase. 107 

národopis 101 

nemluvňatá 206,343,351 

nemocnice 12, 14, 83, 95, 200,202, 206, 354, 355 

Néplap, čase. 166
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nepokoje 1014332, 343 

neúroda 95 

nezamestnaní 354,355 

notári 341, 342,355, 317 

novinári 8 

Občania sovietskí 355,356 

obchod | 14. 99. 124.148.ĺ99 

podomový — 83,86,102,160,174, 188 
s dievčatmi — 101,110, 184 
s dobytkom 131, 355, 381, 382 

s domácimi zvieratmi 334, 383 

s koňmi 382 

s otrokmi 107 

8 Poľskom 356 

obchodné a priemyselné komory 88, 207 

obchodníci 205,366,383 

obilie 12, 94, 1734204,266, 355, 356, 365 , 366 

objekty školské 107 

obuvníci 265 

obyvatelia, obyvateľstvo 15,85,88, 91, 97, 101, 122, 127, 131, 166, 

180, 200,201,355,35T 
Obzor, čase. 199, 200 

očkovanie, štepenie 114, 1194 143, 186, 199,201, 202, 207, 379 

koní 383 

odbory 356 

odznaky 206 

ochorenia dobytka 333 

ochrana detí 206 

lesov 355 

kultúrnych pamiatok 356 

oleje minerálne 102 

ondatry 204
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opatrenia hygienické 136 

na chytanie vojenských zbehov 206 

proti alkoholizmu 201 

proti cholere 101 

proti moru hydiny 235 

proti trachómu 104 
protipovodňové 118 

protipožiarne - 357 

zdravotné 107 

opatrovne detské 205 

Orava, potredružstvo 3517 

Oravská hospodárska rada 105 

Oravské bane, úč+ spol,. 175, 194 

Oravské noviny, čase 295 

Oravský komposesorát 126, 130, 151, 166, 1713, 354, 355 

organizácie odborové 343 

tajné 343 

Orientálny trh 356 

Orol, Orgs 241,354 

oslavy milenárne 101, 122, 136 

prvomájové 8,95, 97, 102, 110, 133, 145, 343, 354 
osoby internované 341 

nemajetné 107, 204, 354 

nespoľahlivé 343,344 

nezásobené 354 

osýpky — 97,107,109,114, 119, 129, 143, 202, 205 
ošetrovne obecné 129 

ošípané | 182,338,381 
ovce 200,202,204,207,335,356, 380,382, 383 
Ozvena, čase. 101 

Pamätihodnosti vojnové 204 

pamiatky historické 2017 

kultúrne 356
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pamiatky národopisné a umelecké 207 

vojnové 206 

pasenie 104, 159, 173, 187, 199, 200,259, 335, 336, 356 , 380, 383 , 382 

pasienky, pastviny 95, 130,200,203, 355, 3517 

pastieri 123,357 

pasy cestovné 102, 162, 176, 190,204, 205 
dobytčie 148, 202,250,259,337 

pašovanie 263.266.355.378. 379.383 

pec tehliarska 131 

peniaze 116,317, 318 

periodiká 355 

Piesne ľudovej strany, brože. 118 

p:ĺly 107. 1 16. 1 17. ĺ22. 134, 144, 145. 199.205.354.378.379 

plagáty 357 

plány 87 

stavebné 146, 105, 189, 200, 205 , 207, 355%35T7 

učebné 144 

plátenníci 88, 104, 145, 199 

plátno 204 

platy učiteľov 113,142 

plebiscit 354,355,357 

plodiny lesné 354 

poľnohospodárske 187 

pltníci 457 

pltníčenie 86,356 

poburovanie 258, 260 

počty dobytka 380 

domácich zvierat 357,380 

mužov 356 
oviec 380 

podníkanie priemyselné 131 

podnikatelia 192 

podniky drevárske 354 
obchodné 148 

peňažné 355
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podniky príemyselné 116, 174, 201, 342 

továrenské 355 

podpaľačstvo 97 

podpory 134 

chudobným 109 

invalidné 2017 

panovníka 104 

vojnové 23, 204«2017 

podujatia kultúrne 357 

pohorelci — 84,97,104,107, 118, 134. 143, 158, 171, 200%203, 205, | 
206,356,357 

pohromy živelné 129, 134 

poistenie penzijné 356 

poisťovanie robotníkov 203 

pokladne nemocenské 95 

pokuty — 208«236,248 
Politikai Hetiszemle, čase. 11 

poľnohospodári 203 

poľnohospodárstvo 130, 199 

poľovačky 83 

pomery hospodárske 322,323 

pracovné 378,319 

sociálne 121 

školské 344 

zdravotné 201 

pomôcky školské 185 

pomocníci záhradnícki 203 . 

poplatky 87, 107 

liečebné 83, 88 

porasty lesné 104 

poriadok jarmočný 131 

organizačný 83 

pasienkový 200 

pracovný 200 

rokovací 110 

školský 205 

verejný 249,260,354 

poroteci 355
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posádka vojenská 354,356 

pošta, poštové úrady 10,84, 91, 107, 145, 164, 188, 189, 199, 

204,206,248 
potraviíny 12. 95, 97, 107, 205, 207, 354 

poučenie o črevnom týfe 356 

o chrípke 3517 

o opatrovaní nemluvniat 206 

povodne — 86,89,102,104,105, 118, 129, 185, 189, 191, 199,354,355 
povolenie priemyselné 369 

stavebné 146, 161, 189, 207 

povozníci 97, 146 

povozy 12, 206 

požiare — 84,85,88,91,95,97,101, 104, 107, 113, 118, 122, 133, 140, 
147, 162, 166, 176, 190, 199206 , 249, 253, 256 , 258, 263, 

265,354,356,357 

lesné 107,203, 205, 206 , 357 

pôžičky štátne 109, 2082 

vojnové 206 

práce jarné 204 

meračské 87 

nočné 201,354 

poľnohospodárske 95,206,2017,356 
verejné — 84,85,107,132 
žetevné 14, 130 

žien 262 

prašivina koní 381 

Pravda, čase 101 

pravidlá pre zdravotnícky personál 101 

právnici. 354 

právo kutacie 101 

poľovné a rybolovné 354 

stanné 16,343,357 

trhové 3517 

predaj nedeľný 107
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prednášky poľnohospodárske 322 

propagačné 342 

zverolekárov 380,382 

predpisy cestovné 378 

mlecie 355, 365 

predstavenia bábkové 199,355 

divadelné 126.151.170.199.207.307.355*357 

krasojazdecké 95 

panoramatické 199,312 

predstavenstvá obecné 104, 107,341, 342, 354, 355, 378, 319 

prehliadky koní 338 

lekárske 143 

očné 291 

záravotné 129, 199 

zverolekárske 332 

prenajímanie pasienkov 357 

preprava dreva 206 

plťová 201 

potravín 2017 

ošípaných 338 

prepúšťanie z práce 356 

. prevrat 356 

priadky 88,261 

prídel múky 366 

obuvi 364 

ovsa 355 

petroleja “ 354 

rumu 355 

šatstva 2355 

prideľovanie pôdy 355 

priemysel 202 

domáci 1314 199, 355 

priestupky zdravotné 148 

prietrž mračien 114,354
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prirážky obecné 355 

príslušníci ruskí 13 

Príspevky zamestnávateľské 366 

prisťahovalectvo 183 

produkty lesné 354 

mlynské 207 

poľnohospodárske 3517 

projekt stavby železnice 101 

Proletári, div.hra 170 

propaganda panslavistická T 

pstruhy 95 

pytliaci poľskí 343 

pytliactvo 177,250, 254 

rybné 191 

Rabovačky 16,3517 

rady hospodárske 355 

robotnícke 355 

rafinéria minerálnych olejov 200,203,355,356 

raky 260 

ranení 11 

Rarášek, čas. 101 

rašelina 16,207 

regulácia potoka 202,357 

rekuirácia dobytka 354 

obilia 206 

medenej krytiny 205 

ovsa 205 

zemiakov 207 

svonov 205 

remeslá 163,355 

revíre poľovné 115, 1817, 355 

revolúcia ruská 15
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rezolúcie proti pripojeniu k Poľsku 342 

richtári 11,88, 95, 178, 204,249,259, 341, 317 
robotníci 116, 161, 174, 204, 205, 355, 356 

lesní 202,354, 355 

poľnohospodárski 9, 130,203,263, 356, 366 

tehliarski. 91 

železniční 162, 166, 180 

robotníctvo 356 

rok školský 91 

rokovania mierové 377 

roľníci 129, 131, 356 

rozpočet stavebný 88 

rozpočty obcí 2017 

rozvoj priemyslu 202 

Rusi 204 

rybolov 204,259-261, 355, 3517 

ryby — 177,204,259-261 
ryža 205 . 

Sadzby ošetrovacie 355 

sadzobník lesný 206 

sacharín 262 

saláma 339 

sanatóriá 207 
Sedmohradský uhorský vzdelávací spolok 87 

semená ľanové 201 

olejnaté 206 

scehôdze 342,355 

Singer a Neumann, obch. firma 199 

siroty 355 

vojnové 204, 205«207 

Skaza ľudu slovesfikého, brož. 118 

sklári 354
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sklenári 96 

skúšky lekárske 98 

notárske 109 

parných kotlov 99 

slepota koní 337 

Slováci 14 

SIOVák. čaan 355.356 

Slovák v Amerike, čas.s 101, 104 

Slovania 10, 11 

Slovenská národná rada v Krakove 343 

Slovenská roľnícka jednota 3517 

Slovenské noviny, čase 199 

Slovenský katechizmus, brože 122 

Slovenský národ, čase 354 

služba lekárska 199 

vojenská — 205,207,341 
Sokol, spoles 14,357 

soľ 83,88,91, 97, 101, 122, 131, 164, 342, 365 

splavovanie dreva 86 

splavy 146 

spoločnosti cirkusové 166 

divadelné 147, 151 

Spolok hornooravských plátenníkov 88,91, 145 

spolky 11, 13, 87+89, 139, 145, 171, 186, 199, 200, 355 

hasičské 131,200 
hospodárske 354 

konzumné 366 

pohrebné 199 

robotnícke 104, 110 

včelárske 354 

spory komasačné 91 

mzdové 107, 147, 202 , 355 

spory pracovné 166 

spravodajca hospodársky 126
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správy lekárske — 137,200 
o hospodárskych pomeroch 322,323 

poplašné 341 

situačné 111, 126, 170, 199, 200, 202, 2044206 ,321, 342, 343 

zverozdravotnícké, zverolekára — 332,339,381-383 
Srbi 13 

stanice četnícke 354,355 

výskumné 83 
žandárske 101,250 

Železničné 8 

stanovy T7,13,:91, 131, 139, 171, 199, 200, 202, 205, 354, 355, 351 

starostlivosť o deti 357 

statok rožný 206 

stavba domov 855 

stavitelia 356 

stolice školské 104 

strana liberálna 260 

ľúdová 107, 118. 122, 342, 343, 355 

národná a roľnícka - 355,351 
sociálnodemokratická 133. 147 

stráže nočné 177 

striekačky hasičské 86 

stroje parné 122 ' 
poľnohospodárske 13 

stromky » vysádzanie — 107,117, 130,175, 189 
stromy ovocné 199,355,356 

pamätné 115 

styk pohraničný 356 
súbory hudobné 202 

ochotnícke 207 

subvencie štátne 11413 

súdnietvo — 109,111 
súpis automobilov 354 

bytového zariadenia AŤ
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súpis Gigánov 101 

čeľade 199 

detí — 101,107 
hluchonemých, debilných a slepých 200 

chudobných 354 

nemanželských 357 

školopovinných 95, 101, 142, 171 

dobytka — 138,153,200,204,332,354 
domácich zvierat . 107, 110, 130, 199, 201, 202, 205, 207, 334 

chudobných 199, 205 

koní a vozov 91 

koní plátenníkov 199 

mlynov 205 

obecných virilistov 164, 184 

obyvateľstva 180,201, 355 ,3517 

ošípaných 381 

štátnych budov 355 

učňov 200,203 

vojnových invalidov 354 
voličov 164 

Vvozov 205 . 

vysťahovalcov 180 

židovských rodín 206 

Svetlo, čase 101 

sympózium 356 

Šarlach — 101,114, 143, 158, 186, 197, 199 
šatstvo 205,207 

šindliareň 355 

škôlky detské 101 
ovocné 101 

stromové 187
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Školstvo 344 

poľnohospodárske 356 

priemyselné 145 

školy 101, 107, 1134 129, 155, 156, 199%205, 249, 354 

hájnické 122 

košikárske 356 

ľudové 84,97, 104, 107, 378 

meštianske 143,204, 206 

obchodné 88 : : 

Opakovacie a pokračovacie 107, 144, 206 

poľnohospodárske 356 

učňovské 199 

vojenské 141 

štatárium 341 

štatistíka veterinárna 357 

štatúty 95, 187, 200,203 

krajánské — 86,98,169 
obecné 164 

vzorové 200,205 

župné — 89,104,107,125,139, 154, 169, 202, 205, 263 
štáty balkánske 101 

štepenie, viá očkovanie 

štrajky — 14,16,342 
študenti 101, 141 

Tabak 207 

taxa kúpeľná 97 

tehelne 1314 132 

Telovýchovný spolok v Tľrstenej 199 

tlač 147.154.2040206.341 

antimilitaristická 11 

slovenská 7 

zakázaná 133
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továreň tkáčska 116 

továrne 205 

trachóm - 96,106,129,203,204,207 
trhovei poľskí 116 

trhovisko “ 116,131, 332, 335, 383 

trhy — 95,101,131,199,205,259,256 
dobytčie | 202,381-383 
týždenné 356 

Trstenský uhorský spoločenský kruh 91 

tuberkulóza — 97,101, 104, 143 
dobytka 124 

týfus — 8,95,101, 143, 205 
brušný 355 
črevný 356 

týždeň nemluvniat 343 

Účastiny oravskej železnice 101 
učitelia 104, 1134 131, 141, 142, 156, 185, 199, 355, 351 

učnií — 107,126, 147,200,203,343 
účty obecné 83, 120, 149, 164, 178 

školské 107,354 

Uhorská hospodárska jednota 202 

Uhorský červený kríž 12, 14, 15, 205, 206, 356 

úle 355 
úmrtnosť detská 189, 167 

úrady lesné 159 

poľsko-haličské T 

poštové, viú pošta 

Uránia, spol. 199 

úrazy 203,206,355 

urážka panovníka 133 

ústav Pasteurov 125 

zdravotný 357
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Ustianska banská spoločnosť 101 

Ústredné družstvo v Bratislave 355 
utečenci poľskí 356 

sedmohradskí 205 

úteky z internácie 205 

zo zamestnania — 133,162, 176, 177, 194 
útoky letecké 206 

útvary vojenské pracovné 14, 204 

Úverná banka v Ružomberku 202 
úvery 321,322 

Váhy 257 

vápenky 131 
Vármegye, čas. 200 

včelárstvo 159 

včely T 

vdovy 206,355 

večer recitačný 356 

večierok kultúrny 204 

veľkoobchod 199 

Vestník, čas. 11 

viriílisti obecní — 83,85,88,91,95,101, 107, 126, 140, 164, 178, 
184, 192 

župní — 85,91,95,104, 107, 126 
vlna 355 

vodovody 202, 203 

vojaci 13, 16, 92, 342, 354356 
vojna balkánska 10, 11 

vojsko 12,94, 106, 355,3517 

voľby 184 - \ 

krajinské — 10,118,203,207,260 
obecné — 9,84,89,95, 120,170,258,343 
župné 97
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voliči 155, 164,2017, 3517 

voľno pracovné 95 

vyhláška mobilizačná 204 

o krajinských voľbách 118 

o robotníckom penzijnom poistení 356 

o štatáriu 341.343.354 

o zásobovaní múkou 205 

vyhňa 178 

výkazy daňové — 204,207 
notárov 355 

o distribúcii tabaku 207 

o počte domov,obyvateľstva a domácich zvierat 15 

o počte koní a vozov 99 

o počte nezásobených osôb 354 

o počte obyvateľstva 85 

o zásobovaní múkou 205 

odvodné “ 96,103 

oslobodených od vojenskej služby 207 

pasúceho sa dobytka 159 

verejných prác 132 

zdravotné 107 

zomrelých 107 

zverozdravotnícke 383 

výkup obilia 365 
výnimka štátna 125 

výpomoc štátna 204 

výroba bryndze 355 

hrnčiarska A57 

koží 355 

liehových nápojov 355 

výrobci syra 199 

výskum geologický a zemepisný - 202 

vysťahovalei — 8,94,118,133, 152, 162, 180 
vysťahovalectvo 11,95, 102, 107, 131, 139, 154, 162, 163, 176, 117, 190, 

191, 202, 2034 355
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vysťahovalectvo ilegálne T,989, 101, 202, 262 

výstava milenárna 101, 104 

poľnohospodárska 159 

svetová 131 

výtržnosti 355,357 

vyučovanie školské 97,205,354 

vývoz dobytka 354,383 

domácich zvierat 333 

zbraní 107 

Vzdelávací spolok v Ústí nad Priehradou 357 

Zábavy tanečné 109,202, 261, 307%316 , 355»35T7 

zajatci 13, 14, 304«207, 355 

základiny 91, 107, 115, 121, 169, 179, 197, 206 

zákon o pasení 199 

O podomovom obchode 86 

o podpore nezamestnaným 354,355 

zalesňovanie 110,203 

zamestnanci lesní 205 

železníc 365 

zamestnanie obyvateľstva 355 

zápal mozgových blán | 204 

zápalky 14 

zariadenie bytové 3517 

sociálne 356 

zásobovanie 95, 205, 207, 364368 

zásoby vlny 355 

zástavy volebné 118 

zastupiteľstvo župné 343 

záškrt — 97,186,200 
zbehovia vojenskí 206,207 

zber lesných plodín 354 

medi 205 

repy 395
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zbierky T, 11, 13, 15, 97, 104, 118, 171, 185, 200, 201, 205, 206, 341, 

354,355 

zbrane 12,91, 107, 163, 343 

zdravotníctvo 105, 356 

Združenie priateľov mládeže v Trstenej 355 

Združenie slovenských legionárov Oravskej župy 355 

zemetrasenie Ť 

zemiaky 97,206,207,322,355, 364, 366 ,367 

zhromaždenia ľudové 199,354,35T7 

politické 122, 342 

propoľské 342 

verejné 342 

zhromažáovanie 16 

zjazd Uhorskej hospodárskej jednoty 202 

veterinárov 382 

zmluvy kúpnopredajné 173 

medzištátne 335 

na zber jalovca 205 

pracovné 263 

prenájomné 134, 261 

zmýšľanie políitické 16,343 

znaky hraničné 357 

triangulačné 132 

zoznam mlynov 355 

nemajetných osôb 204 

obecných virilistov 178 

volíičov 357.374. 31715 

zväzy odborové 356 

zver škodná 187 

zverina 355 

zverolekári 106,337, 380 

zvieratá domáce 15, 91, 104, 107, 109, 110, 130, 199, 201, 202, 205, 

207, 332%334, 336 ,337, 3517,380, 382 

jatočné 91 

plemenné 200
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zvieratá uhynuté 338 

zvony 205,206 

Žandárstvo 118 

žatva 354 

Železiarne 199 

železnice 101, 134, 166, 175, 201, 204, 205, 356, 3517 , 365 

lesné 207 

ženy - 201,262 
žiaci 204 

chudobní 91 

Židia 206 
Žilinský drevopriemysel, firma 354 
živnosť dfožkárska 263 

živnosti 145, 160, 174, 188, 191 

živnostníci 95, 205,356 
župa Liptovská 101 

Marmarošská 101 

Oravská 101, 106, 127 

Turčianska 101, 106, 127 

Zvolenská 101
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